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Občinska uprava sporoča in obvešča
Župan sprejel uspešne učence 
in dijake šolskega leta 2024/2025

Občinska uprava sporoča in obvešča
Bogatejši za dva nova avtomatska 
defibrilatorja

Uradne objave Občine Tabor
Št. 4 in 5/2025                            



Junij 2025, leto 23, številka 6

Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih vsebin, 
ki kakor koli blatijo in škodujejo ugledu 
posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave Občine 
Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtorica naslovne fotografije: 
Tjaša Mikek

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, internet, MSK Žalec, 
Naš dom Vransko, Vrtec Tabor, POŠ 
Tabor, OŠ Vransko – Tabor, Razvojna 
agencija Savinja, DU Tabor, GZ Žalec, 
DŽD Tabor, ŠD Tabor, KZTD Tabor, 
Marko Semprimožnik, Darko Naraglav, 
Katarina Lopan, Saša Zidanšek Obreza, 
Renata Mihevc, Miha Drolc, Martin 
Cestnik, Maruša Cestnik

Šolsko leto je za nami! Po mesecih trdega dela, učenja, testov in domačih nalog 
je končno napočil čas, da si otroci oddahnejo in se prepustijo zasluženemu počitku. 
Slišimo lahko že tisto sladko zvonjenje – ne, ni šolski zvonec, ki bi naznanjal konec 
ure, ampak zvonjenje brezskrbnosti, ki ga prinašajo poletne počitnice. Za mnoge 
učence in dijake so počitnice sinonim za pozno zbujanje, dolge dni, preživete 
na soncu, kopanje v morju ali jezeru, druženje s prijatelji in seveda – popolno 
odsotnost skrbi. Končno ni treba razmišljati o tem, kaj je za nalogo za jutri, ali se 
spraševati, kdaj bo naslednji test iz matematike. Knjige in zvezke lahko za nekaj 
časa pospravijo na dno omare in se posvetijo stvarem, ki jih veselijo in polnijo z 
novo energijo. Naj bodo to potovanja, izleti s prijatelji, poletni tabori ali preprosto 
večeri ob ognju na domačem dvorišču. 

Ne pozabite ujeti teh trenutkov v fotografije ali pa jih preprosto shranite v srce 
kot del vaše osebne zgodbe.

Tudi v uredništvu smo si skupaj z našimi zvestimi pisci člankov prizadevali, da 
ste bili skozi celo šolsko leto na tekočem z vsemi pomembnimi dogodki, novicami 
in zanimivostmi, a sedaj je napočil čas, da si tudi mi vzamemo počitek.

Naslednja izdaja novic bo konec avgusta. Takrat se bomo vrnili spočiti, polni 
svežih idej in z zvrhano mero energije, da vas ponovno obveščamo o vsem, kar se 
bo in se je dogajalo.

Hvala vsem bralcem za vaše spremljanje in piscem za sodelovanje skozi celotno 
šolsko leto. 

Želimo vam, da bi bile vaše poletne počitnice nepozabne! Uživajte v vsakem 
trenutku, naj bo polno sonca, smeha, dogodivščin in zasluženega počitka. Izkoristite 
jih za sprostitev, ustvarjanje novih spominov in polnjenje z energijo.

Srečno in uživajte v poletju!

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

POZDRAV UREDNICE IZPOD KRVAVICE 

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV



Z velikim spoštovanjem in kančkom žalosti se poslavljamo od naše dolgoletne ravnateljice Majde Pikl, ki se po 
dolgih letih predanega dela in vodenja naše šole odpravlja v zasluženi pokoj. 

Vodenje šole vsekakor ni enostavno delo in zahteva izjemno mero odgovornosti, potrpežljivosti, modrosti in 
neomajne predanosti. Gospa Majda je vse to imela. Skupaj z izjemnim občutkom za ljudi in nepopustljivo energijo 
je vedno stremela k najboljšemu za vse – za učence, učitelje in celotno lokalno skupnost.

Spominjali se bomo njenih spodbudnih besed, odprtosti za nove ideje in pripravljenosti, da prisluhne vsakomur. 
Sedem let sva poklicno sodelovala in čeprav se mnogokrat nisva strinjala, sva na koncu našla skupno rešitev. Njena 
vrata so bila vedno odprta, ne glede na to, ali je šlo za pomembno odločitev ali preprosto tolažilno besedo v težkih 
trenutkih. Znala je ustvariti pozitivno vzdušje in poskrbeti, da se je vsakdo počutil pomembnega in cenjenega. 
Pod njenim vodstvom je šola rasla, se razvijala in dosegala pomembne uspehe. Spodbujala je ustvarjalnost in 
poskrbela za okolje, v katerem so se učenci lahko razvijali v samostojne, razmišljujoče in odgovorne posameznike. 
Njeno delo ni bilo le poklic, ampak poslanstvo, kar se je odražalo v vsakem koraku. Pri tem smo ji seveda poskušali 
pomagati, včasih bolj, včasih pač manj uspešno.

Draga ravnateljica Majda, naša mlada upokojenka, ob koncu vaše kariere vam iz srca želimo vse dobro. Naj 
bo vaš pokoj poln zdravja, veselja, miru in priložnosti za vse tiste stvari, za katere med delovnikom ni bilo časa. 
Uživajte v vsakem dnevu, potujte, preživite čas z družino in prijatelji, uresničite dolgoletne želje. Vaš prispevek 
bo ostal kot trajen pečat v zgodovini naše ustanove in v srcih vseh nas, ki smo imeli čast delati z vami. Srečno in 
hvala za vse!

Hkrati pa z odprtimi rokami in optimizmom pozdravljamo novo ravnateljico, gospo Polono Vodičar, ki prevzema 
vodenje naše šole. 

Gospa Vodičar, pred Vami je pomembna naloga nadaljevanja uspešnega dela in vodenja šole v prihodnosti. 
Prepričani smo, da boste kot nova ravnateljica s svojo vizijo, znanjem in predanostjo uspešno nadaljevali poslanstvo 
naše šole. Pa ne samo nadaljevali, ampak tudi nadgradili in morda kaj spremenili. Vsi vemo, da so novosti gonilo 
napredka in razvoja. Veselimo se sodelovanja z Vami in verjamemo, da bomo skupaj ustvarjali še boljše pogoje za 
učenje, rast in razvoj vseh, ki so del naše šolske skupnosti. Vedno je potrebno na prvo mesto postaviti učence, ne 
glede na to, ali so iz Tabora ali z Vranskega. Želimo Vam obilo uspeha, veliko modrih odločitev in da bi v svojem 
delu uživali. Dobrodošli, gospa Vodičar! 

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA

73

Marko Semprimožnik
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Bogatejši za dva 
nova avtomatska 
defibrilatorja
Saša Zidanšek Obreza

V mesecu juniju sta bila v naši lokalni skupnosti 
nameščena dva dodatna zunanja defibrilatorja (AED 
napravi). Prvi se nahaja na naslovu Črni Vrh 14 (na 
gospodarskem poslopju), drugi pa na naslovu Miklavž 47 a 
(na stanovanjski hiši).

     Občina Tabor se je odzvala na dobrodelno gesto Društvo 
za srčno-žilne bolezni AED iz Kranja, ki je slovenskim občinam 
namenilo nepovratna sredstva za nakup defibrilatorjev in 

tako pridobila en brezplačen defibrilator, nakup drugega pa 
se je financiral iz občinskega proračuna.

AED oz. avtomatski zunanji defibrilator je prenosna 
naprava, ki lahko s pomočjo električnega sunka znova 
zažene srce nekoga, ki je doživel srčni zastoj. Zakaj je tako 
pomemben? Ker se z njim izvede ključni del oživljanja, ki 
ga lahko izpeljemo tudi laiki. Možnosti za preživetje so kar 
štirikrat večje, če se z oživljanjem začne takoj po napadu.

Občina že nekaj let v času občinskega praznika organizira 
izobraževanje na temo temeljnih postopkov oživljanja, 
ki vključujejo tudi uporabo defibrilatorja, zato je izjemno 
koristno, da se ga udeležimo v čim večjem številu, kajti nikoli 
ne vemo, kdaj bomo v situaciji, ko nam bo tovrstno znanje 
prišlo prav. 

Lepo se zahvaljujemo našima občanoma Petru Cestniku iz 
Črnega Vrha in Jožetu Cestniku iz Miklavža, ki sta omogočila 
namestitev naprav na njunem zemljišču, saj sta s tem 
doprinesla k večji pokritosti občine z napravo, ki rešuje 
življenja.

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

Novo v TIC-u
Renata Mihevc

Davor in Maja Vučkovski sta te dni na police TIC-a 
postavila čudovito darilno embalažo za svoje izdelke, s 
pomočjo katere nastane darilo, ki naredi vtis. Če želite, 
lahko kombinirate 40 g liofiliziranih jagod ali 40 g 
liofiliziranih malin.

Darilo je primerno za različne priložnosti, kot so rojstvo, 
rojstni dan, poroka, matura, diploma, ali pa če zgolj želite 
nekomu polepšati dan. Posebno izstopa embalaža Pozdrav 

iz Tabora, ki omogoča, da združimo prijetno s koristnim – 
naredimo promocijo našemu lepemu kraju in podarimo 
darilo s kvalitetno vsebino.
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URADNE OBJAVE 

OBČINE TABOR
Tabor, 17. 6. 2025 
Leto XI  
Št.4/2025            

IN

Tabor, 24. 6. 2025 
Leto XI  
Št.5/2025                                                                                                                                                                                                

VSEBINA Št. 4/2025

•	 Spremembe in dopolnitve STATUTA Občine Tabor
•	 Spremembe in dopolnitve POSLOVNIKA Občinskega sveta Občine Tabor
•	 SKLEP o ukinitvi statusa javnega dobra
•	 SKLEP o ukinitvi statusa javnega dobra
•	

VSEBINA Št. 5/2025

•	 PRAVILNIK o sprejemu otrok v JVIZ Osnovna šola Vransko-Tabor, OE Vrtec Tabor

Župan sprejel 
uspešne učence in 
dijake šolskega leta 
2024/2025
Saša Zidanšek Obreza

Na Jurijevem trgu v Taboru je 19. junija popoldan 
potekal sprejem učencev in dijakov, ki so v tem šolskem 
letu dosegli lep učni uspeh in oz. ali bili uspešni na raznih 
šolskih in izvenšolskih tekmovanjih.

Zbrane sta pozdravila župan Marko Semprimožnik in 
vodja Podružnične osnovne šole Tabor Marjeta Terbovšek ter 
jim v svojih nagovorih čestitala in zaželela uspešno nadaljnjo 
izobraževalno ter poklicno pot. Zahvalila sta se tudi učiteljem 
in staršem, ki jim vseskozi stojijo ob strani in jih bodrijo.

Dogodek je obogatil nastop komorne zasedbe kitar 
Glasbene šole »Risto Savin« Žalec, pod vodstvom mentoric 
prof. Katje Klinc in prof. Vesne Pobežin Roš, ki je poskrbela, 
da smo za nekaj dolgih trenutkov odmislili izredno vroč dan 
in se prepustili čarobnim zvokom strun.

Sprejema pri županu so se udeležili učenci, ki obiskujejo 
POŠ Tabor, 1. OŠ Žalec, glasbeni šoli v Žalcu in Celju ter dijaki 
Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja, Gimnazije 
Celje ‒ Center in I. gimnazije v Celju.

Med njimi je bilo šest devetošolcev POŠ Tabor, ki so dosegli 
odličen uspeh vsa leta šolanja: Ajda Drča, Laura Goršak, Tevž 
Gosak, Ella Križman Vecej, Nika Matjan in Lucija Topovšek 
in osem dijakov, ki so dosegli odličen uspeh v posameznih 
letnikih srednješolskega izobraževanja: Eva Drnolšek, Tisa 
Potočnik, Teodor Zaberložnik, Zarja Petrovič Poljanec, Izza 
Kvas, Zala Lukman, Gaja Miklaužič in Janina Kvas.

Učenci so bili uspešni v tekmovanjih in natečajih na 
področju logike, likovnih del, matematike, geografije, 
angleščine, slovenščine, glasbe, orientacije, robotike, 
čebelarstva in vesele šole.
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Vandalizem in vlom 
v svečomat
Katarina Lopan

Vandalizem je vsako namerno dejanje, ki povzroči 
skrunjenje ali uničenje strukture ali simbola. Takšna dejanja 
so nedopustna, saj gre za prekršek, ki je Zakonu o varstvu 
javnega reda in miru tudi kazniv.  

V noči iz četrtka, 29., na petek, 30. maja, je v Občini Tabor 
prišlo do vandalizma na pokopališču. Neznana oseba ali več 
oseb so na pokopališču v Taboru iz neznanega vzroka z več 
kot desetih grobov izpulile rože ter jih odvrgle poleg groba. 

Občani so izrazili globoko razočaranje nad dejanji vandala 
ali vandalov. Res žalostno, da ljudje še v grobu nimajo miru. 
Pokopališče naj bi bil sveti kraj počitka umrlih, do katerega 
moramo imeti spoštljiv odnos. Kdorkoli se dotakne groba in 
s tem povzroči skrunjenje ali uničenje, se mora zavedati, da 
bo tudi sam nekoč tam, zato bodimo spoštljivi do mrtvih, 
prav tako pa do vseh, ki s skrbjo urejajo grobove. Naš režijski 

obrat je, kljub obilici dela, ki ga ima z urejanjem obcestnih 
površin, uredil nastalo situacijo.

Sklepamo lahko, da je prišlo do vandalizma s strani 
mladoletnikov, ki se v večernem času zadržujejo v okolici 
Tabora. Res se sprašujemo, če se današnje generacije 
zavedajo, kaj so temeljne vrednote in spoštovanje. Občina 
Tabor apelira na starše, da se pogovorijo s svojimi otroki o 
takšnih dejanjih, da bodo seznanjeni s tem, kaj se dogaja v 
občini in da so takšna ravnanja neprimerna. Verjetno se vam 

Dijaki so bili uspešni na področju zborovskega petja, 
gradbeništva, športa in logike.

Župan je podelil kar 52 simboličnih daril, in sicer brezžične 
slušalke ter čokolado, pogostitev pa smo naročili pri 

preverjenem ponudniku najboljših sladic ‒ Društvu žena in 
deklet Občine Tabor.

Vsem želimo lepe in doživete počitnice.
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Nina Lesjak in njene 
rožice
Renata Mihevc

Nina Lesjak je svoja mladostna leta preživljala v 
Podgradu pri Vranskem. Pri njih doma je bila izdelava 
rožic iz krep papirja skorajda vsakdanja dejavnost, saj je 
bila njena mama v širši okolici znana kot dobra izdelovalka 
nagrobnih vencev in butar. Nagrobni venci so bili v tistih 
časih izdelani pretežno iz smrečja, pušpana ali drugega 
zelenja, krasile pa so jih rožice iz krep papirja v beli ali rdeči 
barvi, vse to zaradi omejene dostopnosti materialov, saj jih 
trg ni ponujal. Podobno je bilo tudi z materiali za izdelavo 
butar pred veliko nočjo.

Nino izdelovanje rožic iz krep papirja takrat še ni 
pritegnilo. Za njene otroke je butare izdelovala babica. 
Butare so kasneje začele krasiti rožice bolj živahnih barv, 
saj je ponudba krep papirja in ostalih potrebnih materialov 
postala veliko bolj raznolika.

Z izdelavo rožic iz krep papirja se je Nina začela ukvarjati, ko 
je bilo potrebno narediti butare za vnuke. Sprva zaradi nuje, 
nato pa jo je pritegnil  svet rožic iz krep papirja: raznolikost 
cvetlic, kreativne možnosti, pa tudi prijetna dejavnost za 
preživljanje dolgih zimskih večerov in seveda spomini na 
mamo. Po prigovarjanju prijateljice Katice se je priključila 
»Vranskim rož′cam«, ki delujejo v okviru Univerze za tretje 

življenjsko obdobje že 
dobro desetletje, bile 
pa so ustanovljene na 
pobudo gospe Martine 
Felicijan.

»Vranske rož′ce« 
se redno srečujejo 
in si tudi z drugimi 
izmenjujejo znanja, na 
slovenskem nivoju, pa 
tudi mednarodno. Vsako 
drugo leto organizirajo 
Festival rožic iz krep 
papirja. Letošnji je bil že 9. 
po vrsti z veliko slovensko 
in mednarodno udeležbo 
in lepim obiskom.Nina 
sama pravi, da so bili 
njeni prvi izdelki porazni 
… ampak tako hudo prav 
gotovo ni bilo. Seveda 
pa so jo vztrajnost, 
trdo delo, učenje, 
sodelovanje, izobraževanje, analiza cvetov… če je potrebno 
si naravni cvet tudi razstavi, ter spletne informacije pripeljale 
do tega, da je postala prava mojstrica na tem področju. 
Predpogoj za vsako delo, ki ga želiš dobro opraviti, je prav 
gotovo veselje in ljubezen do tega dela, kar Nina nedvomno 
ima. Vse to dokazujejo vsi njeni izdelki, ki krasijo festivale, 
cvetje na butarah, razne dekoracije. Tudi prostori našega 
Tic-a in pošte zažarijo v njenem cvetju tako originalno, da 
nemalokrat kdo potipa kakšno cvetlico, če je »ta prava«.

Za letošnje poletje je Nina občinsko avlo okrasila z makom 
in plavico ‒ razstavnim eksponatom na temo Cvetoči travnik 
in žitno polje, ki priteguje poglede mnogih.

Nina, še neskončno idej in navdiha za 
tvoje rožice ti želimo.

bo ob branju članka porodila misel, da koga obtožujemo, 
ampak ravno nasprotno, saj želimo le delovati preventivno.

To dejanje pa še ni bilo dovolj. Točno en teden kasneje 
je prišlo na pokopališču tudi do vloma v svečomat in bližnje 
zasebne garažne prostore. Prav se nam zdi, da ste občani 

seznanjeni z nedopustnimi dejanji in da v primeru tovrstnih 
dogodkov obvestite pristojne službe. 

Upamo, da bomo s tem člankom vsaj malo pripomogli, da 
se to ne bo več ponovilo.
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BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE

Lokacije avtomatskih 
zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 
v Občini Tabor:
•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke
•	 Črni Vrh 14  

(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)
•	 Miklavž 47 a  

(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi 
društvi poskrbi za redno menjavo elektrod in baterij v 
defibrilatorjih.
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Ali za gradnjo 
zunanjega bazena 
potrebujemo 
gradbeno 
dovoljenje?
Simona Stanter, načelnica

Ste si vedno želeli vrtni bazen, a ne veste, kako se lotiti 
uresničitve te želje? Ena izmed pogostih dilem je vprašanje, 
ali za postavitev bazena potrebujemo gradbeno dovoljenje.

MANJŠI VRTNI BAZENI – BREZ VEČJIH 
OMEJITEV

Za postavitev manjših montažnih bazenov praviloma ni 
posebnih omejitev. Takšni bazeni se štejejo za enostavne 
objekte, če njihova prostornina ne presega 60 kubičnih 
metrov – ne glede na globino vkopa ali posameznih delov 
bazena. V to kategorijo večinoma spadajo montažni bazeni, 
ki jih poleti postavimo na vrt, jeseni pa pospravimo. Primer: 
okrogel bazen s premerom skoraj pet metrov običajno 
vsebuje približno 20 kubičnih metrov vode, kar je še precej 
pod mejo za enostavni objekt. Za enostavne objekte 
gradbeno dovoljenje ni potrebno, prav tako ni potrebno 
uporabno dovoljenje ali prijava začetka gradnje.

VEČJI IN VKOPANI BAZENI – Z 
DOVOLJENJEM

Če prostornina bazena znaša od 60 do 100 kubičnih 
metrov, se ta šteje za nezahtevni objekt. V tem primeru je 
obvezno pridobiti gradbeno dovoljenje za nezahtevni objekt.

To pomeni:
•	 upoštevanje odmikov od sosednjih parcel, kot jih določa 

občinski prostorski akt,
•	 izdelava načrta z vrisom objekta v ustrezen obrazec, ki je 

del dokumentacije za gradbeno dovoljenje,
•	 pridobitev mnenja občine o skladnosti s prostorskimi akti,
•	 opis in prikaz priključevanja na komunalno infrastrukturo,
•	 plačilo komunalnega prispevka, razen če občinski odlok 

določa izjeme (bazeni navadno niso med njimi),
•	 prijava začetka gradnje,
•	 zagotovitev gradbenega nadzora, razen če izvedbo opravi 

pooblaščeni izvajalec v skladu z gradbenim zakonom.

Nad 100 m³ velja drugačna zakonodaja in so postopki 
zahtevnejši.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Upravni 
enoti Žalec na telefonski številki (03) 713 51 20 ali nam pišite 
na e-naslov ue.zalec@gov.si. 

PREJELI SMO

Majska pravljična 
urica v Občinski 
knjižnici Tabor
Nataša Koren

Šaljiva pravljica o začaranem žabcu je v torek, 20. 
maja 2025, v Občinsko knjižnico Tabor privabila precej 
otrok. Pravljici avtorja Andreja Rozmana ‒ Roze, ki sem jo 

pripovedovala knjižničarka Nataša, so otroci prisluhnili z 
vso pozornostjo in navdušenjem. 

Spoznali smo žabca, ki se je počutil drugače od drugih 
žabic. Bil je prepričan, da ni žabec, ampak princ, začaran v 
žabca, ki ga lahko reši le princeska. Pa ga je? Na odgovor 
smo morali počakati do konca. Žal konec pravljice ni prinesel 
pričakovanega razpleta. A žabcu je kljub temu prinesel 
srečno življenje in ljubezen. Sreča in ljubezen pa sta vrednoti, 
po katerih hrepenimo prav vsi.
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Preden smo se lotili še ustvarjanja, smo pravljično urico 
popestrili še z enim delom avtorja Andreja Rozmana ‒ Roze, 
saj v mesecu maju praznuje okroglih 70 let. 

Majska pravljična urica je bila zadnja v sezoni 2024/25. Na 
nove pravljične dogodivščine se podamo v začetku novega 
šolskega leta.

Obvestilo o 
poletnem urniku 
odvoza odpadkov
Simbio, d. o. o.

Obveščamo uporabnike storitev, da se v poletnem času 
( junij, julij, avgust in september) odvoz odpadkov začne že 
ob 6. uri zjutraj.

Prosimo vas, da zabojnike za odpadke na dan odvoza 
pravočasno pripravite na prevzemno mesto, najkasneje do 6. 
ure, saj se s prehodom na poletni urnik odvoz prične uro prej 
kot v zimskem času (ko velja od 7. ure dalje).

Hvala za razumevanje in sodelovanje.
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Kurjenje odpadkov 
v naseljih in naravi
Franjo Selišnik, vodja Medobčinskega 
inšpektorata in redarstva

Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine 
Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, 
Občine Štore, Občine Tabor, Občine Tabor, Občine Vransko 
in Občine Žalec (MIR) z namenom preventivnega delovanja 
obvešča, da se nanje pogosto obračajo občani, ki jih moti 
smrad kot posledica kurjenja odpadkov v okolju. 

Glede na čas, v katerem živimo, je ekologiji in varstvu 
okolja potrebno nameniti veliko večjo vlogo in tako drastično 
spremeniti miselnost in ravnanje. Zaradi tega tudi evropske 
direktive narekujejo in upravičujejo prepoved kurjenja 
odpadkov v naravnem in bivalnem okolju, ki trenutno velja 
v Sloveniji.

Sezone požarov v naravi se v zadnjih letih zaradi toplih 
in suhih pomladi in jeseni podaljšujejo. Najpogostejši 
povzročitelj je človek s svojo nepremišljeno dejavnostjo. 
Požare največkrat zanetijo lastniki zemljišč, ki želijo s kmetijskih 
površin odstraniti organsko maso zaradi lažjega obdelovanja 
ali zaradi čiščenja površin, saj delujejo v prepričanju, da je to 
za kmetijsko površino koristno. Mnogi so namreč zmotno 
prepričani, da s požiganjem trajno uničijo plevel in zemljo 
pognojijo s pepelom. Takšna oblika spravila organske mase s 
kmetijske površine je tako z vidika varstva okolja kot z vidika 
agrotehnike najbolj neprimerna in neutemeljena.

Glavni razlog za prepoved kurjenja je predvsem v tem, 
da se zaradi požarov v naravi povzroča tudi velika okoljska 
škoda in da se pri kurjenju širi neprijeten vonj, kar je 
posebej moteče v urbanih okoljih. Posebej skrb vzbujajoče 
pa je dejstvo, da se zaradi ognja, ki ne razvije dovolj visoke 
temperature, v zrak sproščajo strupeni plini, dim ter saje, ki 
so po dognanjih strokovnjakov toksični in karcinogeni.

Strokovnjaki opozarjajo, da ima kurjenje rastlinskih 
ostankov negativne posledice za tla oziroma rodovitno 
prst. Pri kurjenju organske mase so tla izpostavljena visoki 

temperaturi, ki ni značilna. Visoka temperatura povzroča, 
da poleg mase, ki jo želimo sežgati, popolnoma propadejo 
občutljive vrste kmetijskih rastlin, ki bi jih še želeli obdržati. 
Ogenj in visoke temperature celo stimulirajo razvoj semena 
nekaterih trdovratnih plevelov, ki se jih bomo s težavo, 
predvsem pa z višjimi stroški, znebili. Površina sicer po 
sežiganju z zakasnitvijo ozeleni, toda botanična sestava 
vzniklih rastlin bo na takšnih površinah po biološki in krmni 
vrednosti bistveno slabša.

Zaskrbljujoče je tudi dejstvo, da nekateri posamezniki celo 
ob razglašeni določeni stopnji požarne ogroženosti, tega ne 
spoštujejo in tako s kurjenjem ogrožajo življenja ljudi, živali, 
naravno okolje in premoženje. 

Kaj velevajo predpisi?

Prepoved kurjenja v naravnem in bivalnem okolju 
v Sloveniji ureja več predpisov. Uredba o varstvu pred 
požarom v naravnem okolju, Zakon o gozdovih in občinski 
predpisi v določenih občinah, so le nekateri izmed predpisov, 
ki konkretno za posamezna specifična področja določajo 
prepovedi in omejitve kurjenja v naravnem in bivalnem 
okolju.

Uredba o odpadkih določa, da morajo biti vsi odpadki, 
tudi naravni, primerno obdelani, torej, ali predelani ali 
odstranjeni v skladu z določili uredbe. Navedeno lahko stori 
ali imetnik odpadkov sam ali pristojne službe. Od leta 2022 
je uzakonjena prepoved kurjenja odpadkov na prostem. 

V skladu z Uredbo o obdelavi biološko razgradljivih 
odpadkov in uporabi komposta ali digestata obdelava 
pomeni kompostiranje, anaerobno razgradnjo, mehansko-
biološko obdelavo ali katerikoli postopek higienizacije teh 
odpadkov, nikakor pa ne sežiganje v naravnem okolju. 
Določena pravila veljajo tudi za oddajo odpadkov, saj mora 
imetnik odpadkov zagotoviti, da se odpadki ne mešajo, zato 
da jih je kasneje mogoče obdelati.

Zelenega vrtnega odpada (npr. odpadno vejevje, trava, 
listje,  rože, plevel, gnilo sadje ipd.) Ni dovoljeno kuriti. 
Tovrstne odpadke je potrebno kompostirati ali pa odpeljati 
v zbirni center. 

Prav tako ni dovoljeno kuriti plastike, papirja ipd. Tovrstne 
odpadke je potrebno odložiti v ustrezen zabojnik. 

Kršitev prepovedi kurjenja na prostem Uredba o odpadkih 
obravnava kot težji prekršek za imetnike odpadkov ‒ za 
fizične osebe je predpisana globa od 500 do 4.500 EUR, za 
pravne osebe pa od 10.000 do 30.000 EUR.

Ravnanje s komunalnimi odpadki nadzira MIR. Vsako leto 
prejmemo več prijav glede kurjenja odpadkov v okolju, v 
strjenih naseljih, zlasti v spomladanskem in jesenskem času. 

Občinski predpisi v naravnem in bivalnem okolju 
prepoveduje netenje in prenašanja ognja ter sežiganje 
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materialov, ki povzročajo motenje okolice in obremenjevanje 
okolja. Prepovedano je tudi vsakršno sežiganje in odlaganje 
komunalnih odpadkov na območju občine. 

 
Globa za fizično osebo za 
nepravilno ravnanje s komunalnimi 
odpadki znaša 100 EUR. 

Kurjenje, sežiganje in uporabo odprtega ognja v naravnem 
okolju nadzirajo pristojni inšpektorji Inšpektorata za varstvo 
pred naravnimi in drugimi nesrečami. 

V primeru, da se v naravnem in bivalnem okolju kurijo 
odpadki, kot npr. odpadne gume, odpadna plastika, odpadna 
embalaža itd., je za ukrepanje pristojna inšpekcija za okolje 
Inšpektorata RS za okolje in energijo. 

 
Če občani zaznajo kurjenje odpadkov v naravnem okolju, 

naj o tem obvestijo Inšpektorat RS za okolje in energijo, 
Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi 
nesrečami (požarna inšpekcija) ali občinski inšpektorat, 
pokličejo pa lahko tudi Regijski center za obveščanje (112) 
ali policijo (113), ki bosta o dogodku obvestila vse pristojne 
za ukrepanje. 

Preverite 
veljavnost osebnih 
dokumentov pred 
potovanjem v tujino
Simona Stanter, načelnica

Vsem, ki boste med poletnimi dopusti potovali v tujino, 
priporočamo, da pravočasno preverite veljavnost osebnih 
dokumentov, potrebnih za prehod državne meje. Če je 
vaša osebna izkaznica ali potni list že potekel ali mu bo 
kmalu potekla veljavnost, čim prej oddajte vlogo za izdajo 
novega dokumenta.

Opozarjamo, da nekatere države zahtevajo, da je potni list 
ob vstopu veljaven še najmanj šest mesecev. Zato svetujemo, 
da se pred potovanjem – zlasti v države z vizumskim režimom 
– pravočasno pozanimate o posebnih vstopnih pogojih. 
Informacije so na voljo pri turističnih agencijah, na spletnih 
straneh ali pri diplomatsko-konzularnih predstavništvih 
posameznih držav.

Čakalne dobe in oddaja vlog 

Povprečna čakalna doba za izdajo nove osebne izkaznice 
ali potnega lista je približno en teden. Državljani lahko 
preverite, ali je bil vaš potovalni dokument že izdelan glede na 
datum vložitve vloge na povezavi družbe Cetis: https://www.
cetis.si/sl/slo-dokumenti. V času dopustov se število vlog 
poveča, zato priporočamo, da z urejanjem dokumentacije ne 
odlašate.

Vlogo za izdajo osebnega dokumenta lahko oddate na 
katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki 
Sloveniji. Na prosti termin se lahko naročite tudi prek spletne 
aplikacije eSamonaročanje. Ne pozabite priložiti fotografije 
velikosti 3,5 x 4,5 cm, ki verodostojno prikazuje vašo trenutno 
podobo ali referenčno številko digitalne fotografije.

Cene dokumentov 

•	 Potni list za polnoletno osebo z veljavnostjo 10 let: 50,66 
evra

•	 Biometrična osebna izkaznica: 30,55 evra

Prednostna in nujna izdaja

Če dokument potrebujete hitro in nimate upravičenega 
razloga (npr. zaradi spregledanega poteka dokumenta pred 
dopustom), lahko zaprosite za prednostno izdajo, pri čemer 
boste plačali dvojno takso. Primer: prednostna izdelava 
potnega lista z 10-letno veljavnostjo stane 62,27 evra.

V primeru nujnih okoliščin, kot so zdravljenje, bolezen 
ali smrt ožjega družinskega člana oziroma nujne službene 
obveznosti, lahko zaprosite za prednostno izdajo brez 
doplačila.
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Izguba ali kraja dokumenta

V primeru izgube, kraje ali pogrešitve osebnega 
dokumenta ste dolžni to nemudoma prijaviti, najkasneje v 
osmih dneh oziroma po vrnitvi v Slovenijo, če se dogodek 
zgodi v tujini. Pomembno je poudariti, da prijava samo na 
policijski postaji ne zadošča – opraviti jo je treba tudi na 
upravni enoti. Opustitev prijave predstavlja prekršek in lahko 
vodi v zlorabo dokumenta ali vaše identitete.

Kam lahko potujete z osebno izkaznico?

Slovenski državljani lahko s potnim listom potujejo v vse 
države sveta. Z veljavno osebno izkaznico pa lahko potujete 
v vse države članice Evropske unije, vse države članice 
Evropskega gospodarskega prostora (Islandijo, Lichtenstein 
in Norveško), v Švico, Bosno in Hercegovino, Srbijo, Črno 
goro, Makedonijo, Albanijo, Azori ‒ sestavni del Portugalske, 
Gibraltar (svetujejo sicer potovanje s potnim listom v izogib 
zapletom), Martinik ‒ odvisno ozemlje Francije, Moldavijo, 
Monako in San Marino.

Slovesnost ob 70. 
obletnici Gasilske 
zveze Žalec
 Sabina Sorčan, strokovna sodelavka GZ Žalec

V četrtek, 29. maja, je v dvorani Doma II. slovenskega 
tabora v Žalcu potekala svečana prireditev ob 70. obletnici 
delovanja Gasilske zveze Žalec. Dogodek je bil zaznamovan 
s prikazom veščinskega razvrščanja častne čete Gasilske 
zveze Žalec, protokolarnimi govori ter podelitvijo 
priložnostnih plaket.

 
Slovesnost se je pričela s prihodom dveh častnih vodov 

Gasilske zveze Žalec pod vodstvom podpoveljnikov Miloša 
Dernača in Janka Lupšeta, ki sta se združila v častno četo 
Gasilske zveze Žalec, ki ji je poveljeval Ludvik Meklav. Ta 
prikaz je simboliziral združevanje gasilskih društev v gasilsko 
zvezo.

 
Po prihodu in razvrstitvi je sledila predaja poveljevanja 

poveljniku GZ, nato pa prihod najvišjega gosta – predsednika 
Gasilske zveze Slovenije Janka Cerkvenika v spremstvu 
predsednika GZ Žalec Milana Pustoslemška, ki je opravil 
pregled častne čete. 

 
Po gasilski himni, za katero je aranžma za solo izvedbo 

napisal in himno tudi zapel Davorin Lovrečič, član primorske 
skupine Semikanta, je poveljnik predal vodenje poveljniku 1. 
voda. 

 
Zbrane je najprej nagovoril predsednik GZ Žalec Milan 

Pustoslemšek, ki je med drugim dejal: »Natančno 29. maja 
je minilo 70 let od ustanovitve Gasilske zveze Žalec. Skoraj 
45 let je Zveza delovala v okviru velike Občine Žalec. Po 
razdelitvi občine na šest manjših, smo se gasilci iz petih 

občin – Braslovče, Polzela, Tabor, Vransko in Žalec – odločili, 
da ohranimo sodelovanje in nadaljujemo skupno pot v službi 
ljudstva. Ohranili smo ime, ki ga poznajo po vsej Sloveniji. S 
svojo velikostjo in množičnostjo se Gasilska zveza Žalec uvršča 
v sam vrh med gasilskimi zvezami, združenimi v Gasilsko 
zvezo Slovenije. Danes deluje pod njenim okriljem 32 gasilskih 
društev, ki dihajo kot eno. Naš slogan je: Skupaj rešujemo, 
skupaj praznujemo.  

Od ustanovitve je preteklo mnogo časa in zamenjalo se je 
mnogo vodstev, a cilj je ostal isti – opremljati se, izobraževati 
in graditi zvezo, v kateri imajo vsi gasilci občutek, da je zveza 
njihova in so s ponosom njeni člani. Tudi mi smo ponosni, da 
smo del tako velike in povezane zveze, ki zna reševati izzive. 
Skupno delo nas dviguje in dela močnejše.« 

 
V imenu vseh županov je zbrane nagovoril župan občine 

Polzela Jože Kužnik. Osrednji slavnostni govor pa je pripadel 
predsedniku Gasilske zveze Slovenije Janku Cerkveniku, 
ki je po govoru Gasilski zvezi Žalec podelil tudi plaketo 
Gasilske zveze Slovenije z besedami: »Spoštovane gasilke 
in gasilci, člani društev, spoštovana predsednik, poveljnik in 
organi Gasilske zveze Žalec! Hvala za vaše delo, vztrajnost 
in srčnost pri izpolnjevanju zavez in poslanstva, ohranjanju 
zgodovine, tradicije in vrednot, ki plemenitijo naše delo in 
zavest. V imenu vseh državljanov izražam zahvalo za pomoč 
in solidarnost, ob številnih predvsem velikih intervencijah 
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v Sloveniji in ob zadnjih poplavah. Prav zaradi tega bom z 
velikim spoštovanjem in veseljem danes podelil predsedniku 
zveze zlato plaketo GZS, ki ste si jo s poštenim in vztrajnim 
delom tudi zaslužili.« 

 
Slavnostni del se je zaključil z odhodom častne čete in 

prapora, nato pa je sledila podelitev 58 priložnostnih plaket 
ob 70. obletnici zveze, ki so jih prejela vsa gasilska društva, 
gasilska poveljstva občin, prijateljske gasilske zveze, občine, 
Upravna enota Žalec, Policijska postaja Žalec, Savinjsko-

šaleška gasilska regija in Gasilska zveza Slovenije. Plakete 
sta podeljevala predsednik GZ Žalec Milan Pustoslemšek in 
poveljnik Ludvik Meklav. 

Ob zaključku je nastopila vokalna skupina iz Črenšovcev 
z odličnimi pesmimi, za kar so prejeli prisrčne zahvale 
občinstva in organizatorjev. Prireditev se je sklenila z vabilom 
k druženju ob zakuski v avli Doma.

Ob tej priložnosti se Gasilska zveza Žalec zahvaljuje vsem 
sodelujočim, gostom in podpornikom ter se s ponosom 
ozira na svojo bogato 70-letno zgodovino, ki jo že desetletja 
zaznamujejo predanost in požrtvovalnost.

Pozdravljeni z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«
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Slavnostna 
podelitev priznanj 
in nagrad »Inovator 
leta Spodnje 
Savinjske doline« za 
leto 2024
Razvojna agencija Savinja

S slavnostno podelitvijo priznanj in nagrad, ki jo 
je tokrat gostilo podjetje Lesmat, d. o. o., v idiličnem 
naravnem kotičku »Hiša Lisjak ‒ Kozolec pri ribniku« in pod 
pokroviteljstvom Občine Tabor, je bil zaključen že trinajsti 
medobčinski razpis »Inovator leta Spodnje Savinjske doline 
za leto 2024«, kjer so občine Spodnje Savinjske doline in 
Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, s strokovno 
pomočjo Razvojne agencije Savinja, podelili priznanja 
petim najboljšim inovacijam lokalnega okolja za preteklo 
leto.

Nagrajencem sta letos priznanja in nagrade podelila 
slavnostna gosta prireditve, minister za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž Han in mag. Peter Čas, generalni 
direktor Steklarne Hrastnik, prejemnik aktualne nagrade GZS 
za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke.  

Med drugim je bil omenjen pomemben vidik inovacij pri 
reševanju ključnih družbenih izzivov, njihov vpliv na okoljsko 
problematiko, varnost, dostop do hrane, staranja prebivalcev 
in do izzivov, ki jih prinaša področje zdravstva. 

Danska je bila lani na prvem mestu evropske inovacijske 
lestvice. Sledila ji je Švedska, Slovenija pa je med 27 državami v 
EU zaseda solidno 13. mesto. Inovacijska uspešnost Evropske 
unije se počasi izboljšuje, od leta 2017 se je povečala že za 10 
%. Zakaj je to pomembno? Inovacije in tehnološke izboljšave 
koristijo podjetjem, kar pripelje do povečanja prihodkov, 
zaposlenosti in boljših delovnih pogojev. EU ima priložnost, 
da se v globalni konkurenci vzpostavi kot vodilna sila na 
področju raziskav, inovacij in tehnologije, podjetja pa lahko 
izkoriščajo prednosti enotnega evropskega trga.

SURS navaja, da je inovacijsko aktivnih že nekaj več kot 
polovica slovenskih podjetij, kar je vsekakor pozitivno. Na 
področju inovacij so najbolj aktivna velika podjetja, ki imajo 
pri tovrstnih dejavnostih omogočenega več sodelovanja in 
mehanizmov. Slovenija je še vedno v skupini 30-ih najbolj 
inovativnih držav, to seveda ni razlog za obstanek na tem 
mestu, vendar spobuda, da posežemo na tej lestvici še višje. 
Pomembno je zavedanje, da je potrebno inovacije iskati vsak 
dan in na vsakem koraku našega delovanja.

V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega okolja že 
vrsto let sodelujejo pri organizaciji različnih oblik spodbujanja 
razvoja ter odpiranja novih delovnih mest v gospodarstvu. 
Ena od tovrstnih oblik je tudi spodbujanje inovacij s pomočjo 
razpisa »Inovator leta Spodnje Savinjske doline«. Razpis že 
trinajsto leto zapored poteka na medobčinski ravni. Šest 
sodelujočih občin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec) že pred objavo 
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razpisa namenijo sredstva za izvedbo le-tega. 90 odstotkov 
sredstev namenijo za denarne nagrade najbolje ocenjenim 
inovacijam. 

Razpis je že sam po sebi inovativen z vidika podeljevanja 
nagrad, saj se na podobnih regijskih in državnih natečajih 
podeljujejo le priznanja, medtem ko se tu podeljujejo tudi 
denarne nagrade, ki so po višini primerljive povprečni 
slovenski managerski plači.

Na razpisu je tako v 13-ih letih sodelovalo 261 inovatorje/
inovatork s 151 inovacijami, kar je dovolj zgovoren podatek 
o razsežnostih razpisa. 

Inovacije oceni sedemčlanska Komisija za ocenjevanje, 
ki deluje po zastavljenem pravilniku. Ocena posamezne 
inovacije je sestavljena iz več kriterijev, od katerih se poseben 
poudarek namenja prav inovativnosti. Kvaliteto nagrajenih 
inovacij se zagotavlja s predpisano minimalno oceno 8,5, 
ki jo morajo nagrajene inovacije dosegati, nagradi se do 
5 inovacij, ki jih na koncu potrdi svet županov sodelujočih 
občin.  
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Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije 
sodeluje tudi Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, 
administrativno tehnično podporo pa že vseskozi izvaja 
Razvojna agencija Savinja. 

Nagrajene inovacije zagotavljajo rešitve z najrazličnejših 
področij človeškega delovanja; od osnovnih pripomočkov 
za gospodinjsko rabo, do raznih kmetijsko obdelovalnih in 
industrijskih strojev, elektronskih naprav, inovativnih rešitev 
družbeno socialnega okolja ter celo specializiranih naprav za 
medicinsko diagnostiko.    

O pozitivnem vplivu razpisa priča dejstvo, da je do sedaj 
nekaj nagrajenih inovacij zelo uspešno kandidiralo tudi na 
regionalnem in državnem nivoju.

Na aktualnem razpisu za leto 2024 je sodelovalo 14 
inovacij, razvoj katerih je kreiralo 32 inovatorjev/inovatoric. 

Razlika ocene med najbolje in najslabše ocenjeno inovacijo 
pa je znašala le 1,05 od možnih 10 točk, kar je zgovoren 
podatek o kvaliteti prijavljenih inovacij.  Tokrat je bilo 
nagrajenih 5 inovacij, od katerih si zadnji dve po seštevku 
točk delita 4 mesto.

Inovacijska priznanja in nagrade, ki jih podeljuje Območni 
svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske 
doline, neposredno vzpodbujajo inovatorje na lokalnem 
področju in promovirajo njihove inovacijske rezultate. Hkrati 
pa je to tudi spodbuda h krepitvi in razvoju lokalnega ter 
posledično tudi nacionalnega gospodarstva. 

Razpis že vrsto let poteka pod sloganom: »Neumnih 
inovacij ni. Neumno pa bi bilo, če jih ne bi iskali«.

Letošnji nagrajenci razpisa »Inovator leta Spodnje 
Savinjske doline 2024« so:

Št.Št. InovatorjiInovatorji PodjetjePodjetje Naziv inovacijeNaziv inovacije Inovacija dobiInovacija dobi Nagrada Nagrada 
(EUR)(EUR)

1 Sebastjan Bogataj, Gomilsko / Samodejno nastavljiva 
kabina gorskega traktorja

1. nagrado in 
priznanje

2.535 €

2 Gregor Strniša, Žalec Implementirano v podjetju Inženirske 
storitve, Gregor Strniša s.p.

Mixy – Baterijski točilni aparat 2. nagrado in 
priznanje

2.487 €

3 Simon Tominšek 
Petrovče;  Primož 
Semprimožnik,  Stranice

Implementirano v podjetju 
Simon Tominšek DESIGN s.p.

Bioklimatska pergola z 
inovativnim odvodnjavanjem 
deževnice

3. nagrado in 
priznanje

2.486 €

4 Iztok Medved, Žalec; 
Sebastijan Prislan, Braslovče

Implementirano v podjetju Ursa d.o.o. CNC avtomatski navijalnik 
elektromagnetnih tuljav

4. nagrado 
in priznanje

2.482 €

5 Jure Jošt, Polzela / Komunalni drobilnik podrasti 4. nagrado 
in priznanje

2.482 €

Na razpisu so sodelovale še naslednje inovacije :

•	 Hibridni pogon drona za čiščenje sončnih elektrarn: Matej 
Zorko in Rudi Zorko 

•	 Inovativna zasnova paralelogramskega priklopa S FLOW 
II: Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej Rakun, 
Janez Tomelj, David Ocepek, Roman Trogar, Aljoša Bolčina, 
Sebastjan Bogataj. Implementirano v podjetju SIP d.d.

•	 Inovativna zasnova pogona modula za gnetilnik z 
gumijastimi valji: Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, 
Andrej Rakun, Janez Tomelj, David Ocepek, Roman Trogar, 
Aljoša Bolčina, Sebastjan Bogataj.  Implementirano v 
podjetju SIP d.d.

•	 Napredno prehransko dopolnilo z medicinskimi gobami 
in adaptogenimi zelišči: Grega Gostinčar. Implementirano 
v podjetju Biohacking Vital d.o.o. 

•	 Nova generacija pobiralnega zgrabljalnika: Jure Jošt, Miha 
Lampret, Ignac Gobec, Boštjan Ocepek, Sebastjan Bogataj. 
Implementirano v podjetju SIP d.d.

•	 Nova generacija lahkih dvojnih kosilnih kombinacij: 
Damjan Lopan, Aljoša Bolčina, Blaž Kozjek, Stane Cmeršek, 
Matej Zorko, Andrej Rakun, Janez Tomelj, David Ocepek, 
Roman Trogar, Sebastjan Bogataj. Implementirano v 
podjetju SIP d.d.

•	 RangerLock funkcija, zasnovana za preprečevanje 
nenadzorovanega padca: Simon Tominšek, Bojan Končina, 
Ana Pahič, Klemen Kos, David Sevšek.  Implementirano v 
podjetju ROBUST d.o.o.

•	 ReSmart: Simon Tominšek, Bojan Končina, Ana Pahič, 
Klemen Kos, David Sevšek.  Implementirano v podjetju 
ROBUST d.o.o

•	 2 v 1 Varovalna pregrada z integriranim servo ojačevalcem 
tlaka za visokotlačno testiranje hidravličnih valjev: Borut 
Srčnik. Implementirano v podjetju SIP d.d.
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Uspešen Teden 
odprtih vrat v 
Zavodu sv. Rafaela 
Vransko
Nuša Maloprav

V Zavodu sv. Rafaela Vransko smo uspešno izpeljali 
Teden odprtih vrat, kjer smo z veseljem odprli naša vrata 
vsem, ki so želeli pokukati v naše vsakdanje dejavnosti, 
začutiti prijetno vzdušje ter postati del naših doživetij – 
vsaj za nekaj trenutkov.

Ponedeljek: Športno in nasmejano v teden

Začetek tedna smo obarvali športno in z veliko dobre 
volje. Naši ambasadorji nasmeha – Urška in njen kuža Happy 
– so nam pomagali razgibati telo in duha. Po prijetni jutranji 
vadbi smo se pripravili na popoldanske športne igre. Ker je 
bil dan vroč, smo si po aktivnostih privoščili še ledeno kavo 
in tako dan zaključili osveženi in nasmejani.

Torek: Branje, gibanje in piknik

Drugi dan smo začeli z Bralno uro z Valerijo. Obujali smo 
spomine na mladost in rabutanje češenj ter se vprašali, ali 
otroci to danes še počnejo. Po prijetnem branju smo se pod 
vodstvom Lili razgibali z žogami, kar nas je pripravilo na 
popoldanski piknik. Na pikniku ni manjkalo niti okusne hrane 
in pijače niti dobre glasbe – Jernej je s svojo harmoniko 
poskrbel za veselo razpoloženje. 

Sreda: Obiski, otroški smeh in drobna presenečenja

Tretji dan je bil poln toplih obiskov. Najprej so nas 
razveselili otroci iz Vrtca Vransko, ki so s pesmijo in igro 
pričarali otroško veselje, ki nas je vse ganilo. Nato so nas 
obiskale še članice društva Rož’ce z Vranskega, ki so nam 
iz srca podarile ročno izdelane pozornosti – prelepe rdeče 
nageljne. Popoldne smo namenili osvežitvi znanja o higieni 
rok in skrbi za zdravje.

Četrtek: Znanje in družabnost z mladimi

Dopoldan je bil namenjen izobraževanju o ustnem zdravju 
odraslih. Z zanimanjem smo prisluhnili novostim in nasvetom, 
ki jih lahko vključimo v vsakdanjo skrb za zdravje. Popoldne 
so nas obiskali prostovoljci iz Osnovne šole Vransko in za nas 
pripravili priljubljeno tombolo. Po prijetni igri smo skupaj še 
enkrat pogledali kotičke našega doma.

Petek: Zaključek s pesmijo in sladkimi trenutki

Zadnji dan tedna smo preživeli v prijetnem druženju, 
sladkanju in seveda – ob zvokih Jernejeve harmonike. Veselje, 
pesem in smeh so bili pika na i čudovitemu tednu, ki nam bo 
vsem ostal v lepem spominu.

ISKRENA ZAHVALA

V imenu Zavoda sv. Rafaela Vransko se iz srca zahvaljujemo 
vsem, ki ste s svojo prisotnostjo, pomočjo in srčnostjo 
soustvarjali nepozaben Teden odprtih vrat. Skupaj ustvarjamo 
čudovite spomine, ki našim stanovalcem polepšajo vsakdan. 
Hvala vam!
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Gledališki dopoldan 
s predstavo BA BU 
v Vrtcu Vransko in 
Tabor
Mojca Brglez, pom. ravnateljice, in 
Anuška Križnik, org. vodja

V tednu umetnosti, ki ga obeležujemo vsako leto, nas je 
obiskalo gledališče Pupilla z gledališko predstavo BA BU. 
Predstava nas je popeljala v čarobni svet zvoka, glasbe, 
ritma, svetlobe, barv, oblik in osnovnih matematičnih in 

fizikalnih odnosov, kot so ponavljanje, zaporedja, težnost 
in prostorske predstave.

IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

Knjižne novosti v Občinski knjižnici Tabor,
junij 2025

Novosti za odrasle: Novosti za najmlajše:

Sparks, N.: Obilje čudežev
Hoover, C., Fisher, T.: Nikoli, nikoli 
Hannah, K.: Ženske
McFadden, F.: Popolni sin 
Driscoll, T.: Plačala boš

Gravett, E.: Matiček in Jana 
Bonte, M.. Kako se je Uhec rešil
ustrahovanja
Bonte, M.: Stoj! Tukaj policist! 
Caputo, G.: Živali 
Caputo, G.: Letni časi

Novosti za mladino:
Libenson, T.: Totalno Tyler 
Libenson, T.: Izjemna Ruby 
Cowell, C.: Kako uropati zmajski dragulj 
Stowell, L.: Loki : vodnik porednega boga. [3], Kako zavladati svetu
Santini, G.: Starogrški junaki in miti

Dobrodošli. 
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Dve igralki ‒ glasbenici sta s preprostimi gibi, nežnimi 
igricami in čutno postavitvijo ustvarili okolje, v katerem so 
otroci v miru opazovali, poslušali in doživljali svet okoli sebe. 
Predstava je bila zasnovana tako, da spodbuja otrokovo čutno 
zaznavanje, pozornost, zbranost ter razvijanje estetskega 
doživljanja sveta, kar je tudi eno izmed ključnih ciljev 
Kurikuluma za vrtce. Otroci so bili očarani nad dogajanjem na 
odru, polnem mehkih zvokov, svetlobnih učinkov in barvnih 
prelivov, ki so spodbujali njihovo domišljijo in senzorne 
izkušnje.

Strokovni delavci in vodstvo vrtca stremimo k temu, 
otrokom ponudimo kakovostne in razvojno ustrezne kulturne 
vsebine. Kulturna doživetja, ki so premišljeno zasnovana in 
umetniško dovršena, pomembno prispevajo k otrokovemu 
celostnemu razvoju. Prav zato z veliko skrbnostjo izbiramo 
predstave, ki so otrokom prijazne, bogate z vsebino in 
spodbudne za njihovo doživljanje sveta.

Zlati značkarji naše 
šole v Ljubljani
Katja Brezovnik

V torek, 3. junija 2025, je Gallusova dvorana Cankarjevega 
doma v Ljubljani gostila zaključno prireditev projekta Zlata 
bralka, zlati bralec, ki jo organizira Društvo Bralna značka 
Slovenije – Zveza prijateljev mladine Slovenije (ZPMS). 
Na dogodku so počastili skoraj 1.300 devetošolcev iz vse 
Slovenije in slovenskih šol v Italiji, ki so vseh devet let 
osnovne šole vztrajno brali za bralno značko. 

Prireditev je vodil priljubljeni komik in pisatelj Boštjan 
Gorenc – Pižama, ki je s svojim humorjem navdušil občinstvo. 
Dogodek sta popestrila tudi avtor nagrajene knjige Lahko 
bi umrl na tem kavču z mano Andrej E. Skubic in urednica 
Alenka Veler, za glasbeni del pa je poskrbel raper Leopold I . 

Prireditev so si ogledali tudi zlati značkarji naše šole. Teh 
učencev je letos 10. Iz 9. a sta to Karin Špacapan in Tjaž 
Bogataj ter iz 9. c učenci Ajda Drča, Lucija Topovšek, Laura 
Goršak, Tevž Gosak, Maj Krivec, Ožbej Lesjak, Bor Pečovnik in 
Lidija Zaberložnik.

Zlati bralci za nagrado letos prejmejo knjigo Lahko bi umrl 
na tem kavču z mano, ki jo je Društvo slovenskih pisateljev 

nagradilo z nagrado desetnica za izvirno otroško in mladinsko 
leposlovje. Roman se dotika zahtevnejših plati odraščanja in 
poudarja vrednote, kot so prijateljstvo, poštenost in pomoč.

Dogodek ni bil le priznanje za vztrajnost mladih bralcev, 
temveč tudi spodbuda za nadaljnje branje in ljubezen do 
knjig. 

Zlati značkarji so se pred prireditvijo sprehodili po 
Ljubljani, si ogledali nekaj umetniških del, obiskali knjigarno 
Konzorcij in uživali v lepem junijskem dnevu.

Glasbeni obisk v 
oddelku 4‒5
Urška Rotar in Katja Podgoršek

V našem oddelku smo imeli prav poseben dan. Obiskal 
nas je oče ene izmed deklic, gospod Robert Ojsteršek 
in nam predstavil klavirsko harmoniko. Otroci so z 
zanimanjem poslušali, kako instrument deluje, nato pa 
uživali v melodijah, ki jih je zaigral. Poleg priljubljenih 
skladb smo skupaj zapeli tudi nekaj otroških pesmi, na 
koncu pa še zaplesali ob glasbi.
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Kolesarski dan
Katja Rotar in Ida Cestnik

Pozitivne spodbude so temeljne motivacijske metode 
pri delu z najmlajšimi. Vrtec naj otrokom vsakodnevno 
omogoči in jih spodbuja, da z različnimi dejavnostmi v 
prostoru in na prostem spoznajo in si razvijejo gibalne 
sposobnosti ter usvojijo nekatere gibalne koncepte 
(Kurikulum za vrtce, str. 25).

Zato smo se 1, 2, 3, postavili v nizki start in že smo drveli 
novim dogodivščinam naproti – tokrat s kolesi. Športni dan, 

obarvan s športno panogo kolesarjenje, je bil za naše junake 
oddelka 4‒6 let prava atrakcija, saj naš vsakdan v vrtcu 
zagotovo ni opremljen s kolesi. Z novimi gibalnimi izzivi, 
ki so nas vodili po poti ovir, smo se odlično spopadli in si 
tako prislužili nalepko za osvojitev športnega programa Mali 
sonček.

Takšni dogodki so dragoceni za vse: otroke, starše in 
vzgojitelje. Kot pravi Kurikulum za vrtce (1999): 

»Sodelovanje med vrtcem in starši je 
pomemben vidik kakovosti predšolske 
vzgoje. Vključevanje staršev v dejavnosti 
z otroki v vrtcu je koristno za vse: otroke, 
starše in vzgojitelje. Starši so lahko 
pomemben vezni člen med vrtcem in 
različnimi institucijami ter zunanjimi 
strokovnjaki.«

Iskrena hvala za čudovito glasbeno doživetje.
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Teden umetnosti v 
Vrtcu Tabor
Koordinatorka Laura Bašič

V Vrtcu Tabor smo v okviru Tedna umetnosti v šoli in 
vrtcu 2025 z ustvarjalnim navdihom naslovili temo »Gradim 
nenasilno komunikacijo,« ki nas je nagovorila na več 
ravneh – osebni, skupinski in umetniški. Poglobljeno smo 
razmišljali o temeljnih vrednotah sobivanja. Pogovarjali 
smo se o poslušanju drug drugega, izražanju čustev, 
spoštovanju, empatiji, gestah, sprejemanju, sodelovanju 
idr. 

Prehajali smo skozi različne umetniške dejavnosti – gibalne, 
plesne, glasbene, likovne, jezikovne, digitalne in kombinirane 
ter otrokom omogočili, da se izrazijo in raziskujejo na svoj 
način. Gostili smo likovno umetnico A. Gržina, ki nam je 
orisala svoj svet. Predstavila nam je nekaj svojih risb s perečo 
tematiko. Skupaj smo ustvarjali ob opazovanju risb in risali 
ter slikali čustva. Kiparili smo, manipulirali z glino in ob 
poslušanju glasbe udarjali ob gmoto gline, teptali z dlanmi, 
praskali s prsti, valjali in oblikovali. Eksperimentirali smo s 
prostorom – ples v gozdu. Ogledovali in opazovali smo znano 
umetniško delo E. Muncha The Scream in govorili o čustvih, 
poustvarjali smo ob barvni podlagi in ovekovečili trenutek 
s fotografijo otroka med telesnim izražanjem. Otroci so 
ustvarili pop art Stop nasilju! in jasno izrazili »stop« z odtisom 
svojih dlani v barvni tempera tehniki. Iz odpadne embalaže – 
tetrapakov smo naredili stole in mizo, kotiček pa poimenovali 
Kotiček za nenasilno komunikacijo. Dramatizirali, slikali in 
poustvarjali smo ob reprodukcijah znanih umetnikov, igrali 
smo se gledališče, izdelovali lutke, ustvarili smo skupinsko 
umetniško delo Povezani smo in zapisali sporočila o 
prijaznosti, strpnosti in nenasilni komunikaciji. Obeležili 
smo svetovni dan čebel, ki smo ga vključili v vsebine tedna 
umetnosti. Umetniško doživljanje in čustveno izražanje smo 
poglabljali z izbrano gledališko predstavo BA BU izvedbi 
KD Pupilla, ki je v otrocih prebudila domišljijo ter burila 
senzibilno doživljanje. V goste smo povabili tudi glasbenico 
A. N. Kalanj, ki je otrokom na kratko, a na izjemno čuten in 
dostopen način predstavila svojo umetniško pot, glasbeni 
inštrument kitaro ter glasbeno zvrst blues. Zapela nam je 
svojo novo pesem Pesem in odprla razstavo umetniških del, 
ki so nastali v tednu umetnosti v vrtcu pod naslovom Gradim 
nenasilno komunikacijo. Sprehodili smo se skozi razstavo in 
si ogledovali ter občudovali lastna dela. 

Tako smo umetnost postavili v jezik povezovanja notranje 
umiritve in družbene odgovornosti in z umetniškimi 
pristopi otrokom omogočili, da skozi lastno ustvarjalnost 
razvijajo pozitivno samopodobo, samozavest in sposobnost 
razumevanja in sprejemanja drugega, kar je temelj socialne 
kompetentnosti in kulturne pismenosti. 

Nekaj izjav otrok med pogovorom o nenasilni komunikaciji:
 

•	 »Da ne smeš koga na silo (nalašč) udariti. Da nisi nasilen 
do živali.« ‒ Lenart (5‒6 let) 

•	 »Da se pogovoriš. Skupna igra.« ‒ Hana (5‒6 let)
•	 »Se razumemo, upoštevamo. Da se ne tepemo in grizemo. 

In da se imamo lepo in lepo razumemo.« ‒ Avian (5‒6 let)
•	 »Da se zmeniš, če želiš blazino. Ne moreš kar izpuliti. Moraš 

se pogovorit.« ‒ Ajda (5‒6 let)

V vrtcu raziskujemo 
živi svet
Otroci oddelka 2‒3 s Katarino in Lauro

V tem šolskem letu smo se v okviru mednarodnega 
programa Ekošole Biotska pestrost in voda z otroki podali 
na raziskovalno popotovanje po živem svetu v naši bližnji 
okolici. Skozi različne dejavnosti smo odkrivali pomen 
rastlin in živali za življenje vseh bitji ter se pogovarjali o 
tem, kako lahko sami prispevamo k ohranjanju narave. 
Kurikulum za vrtce poudarja pomen vzgoje za trajnostni 
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razvoj, pri čemer obiskovanje naravnega okolja ni zgolj 
sredstvo za učenje, temveč tudi priložnost za razvijanje 
spoštljivega odnosa do vsega živega. 

Skupaj smo izvedli poskus: nabrali in posadili smo semena 
želoda in žira, jih skrbno zalivali, negovali ter jih čez nekaj 
mesecev presadili v bližnji gozd. Otroci so spoznavali osnovne 
dele rastlin in pogoje za njihovo rast. Z daljšim pohodom 
in zasaditvijo mladega hrasta smo obeležili mednarodni 
dan gozdov ter simbolno prispevali k ozelenjevanju našega 
planeta. Poseben poudarek smo namenili spoznavanju 
biotske pestrosti. Pogovarjali smo se o vremenu, vremenskih 
pojavih, vodi in pomembnosti varčevanja z naravnimi viri. 
Eksperimentirali smo z vodo – ustvarili smo mavrico, oblak 
v kozarcu ter spoznali kroženje vode v naravi. Na terenu 
smo očistili brežino bližnjega potoka Konjščica, raziskovali 
njegovo strugo in življenje ob vodi. Spoznavali smo prst in 
njene prebivalce, pomen in njihovo vlogo. Odkrivali smo 
življenjski cikel deževnika, žabe, metulja in želve. Ustanovili 
smo naravoslovni kotiček, kjer domujejo paličnjaki, in tako 
omogočili neposreden stik z živimi bitji. Z bogatim likovnim 
ustvarjanjem: modeliranjem z glino, slikanjem, risanjem z 
zemljo ter ustvarjanjem ob opazovanju živali in rastlin, smo 
povezali naravoslovje z umetnostjo. Otroci so se srečali tudi 
z deklamacijo o deževniku, pesmijo o žabah, kukavici in o 
gosenici. Redno smo obiskovali gozd, naravo in prisluhnili 
pticam ter jih poskušali prepoznati po oglašanju. Obeležili 
smo mednarodni dan biotske pestrosti z izdelavo plakata in 
obogatili naše spodbudno učno okolje.

Vse dejavnosti, namenjene zgodnjemu okoljskemu 
izobraževanju, so temeljile na izkustvenem in senzoričnem 
učenju, kar je otrokom omogočilo poglobljeno razumevanje 
narave ter razvoj tako naravoslovnih kot socialnih 
kompetenc. Kurikulum za vrtce neposredno nagovarja: 
»Vzgojitelj spodbuja otroke k odgovornemu odnosu do 
naravnega okolja in oblikovanju vrednot, kot so skrb za 

naravo, ohranjanje naravne dediščine in varovanje biotske 
raznolikosti« (Kurikulum za vrtce 1999). 

Narava s svojo pestrostjo vpliva na otrokovo željo po 
raziskovanju in doživljanju. Otroci so skozi aktivna doživetja 
razvijali čut za odgovornost, spoštovanje do okolja in 
zavedanje, da je vsak posameznik pomemben del narave.

Ekskurzija na 
Bavarsko in Tirolsko
Martina Zupan Kuserbanj

Letos nas je ekskurzija v tujino vodila najprej na 
Bavarsko, v Günzburg, kjer smo v parku Legoland odkrivali 
adrenalinske atrakcije in čudovite lego strukture. Naslednji 
dan smo se odpravili proti gradu Neuschwanstein, ki je bil 
vrhunec idej Ludvika II. Bavarskega in njegova najlepša 
stvaritev. Pot nas je vodila do mesta Innsbruck na Tirolskem, 
ki se rad pohvali, da je prestolnica Alp. Sprehodili smo se 
po mestu, ki je kar dvakrat gostil zimske olimpijske igre, 
občudovali očarljive barvne hiše, urejene ulice, zlato 
strešico, cesarsko cerkev … Seveda nismo mogli mimo 
znamenite smučarske skakalnice Bergisel, od koder smo 
imeli čudovit razgled na mesto in okoliške gore. 

Mislim, da nam bodo nova spoznanja za vedno ostala v 
spominu.
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Zaključno srečanje v 
Vrtcu Tabor
Koordinatorki dogodka Apolonija K. in Laura B.

V toplem junijskem popoldnevu smo v Vrtcu Tabor 
pripravili zaključno srečanje s starši, ki pa ni bilo zgolj 
običajno slovo od šolskega leta, temveč pravo potovanje 
okoli sveta, skozi oči matematike. Letošnji dogodek je bil 
namreč posvečen spoznavanju matematičnih pojmov skozi 
kulturo različnih narodov. Otroci, strokovne delavke in 
starši smo skupaj stopili na pisano raziskovalno pot, kjer 
smo odkrivali, kako močno je matematika prepletena z 
vsakdanjim življenjem ljudi po vsem svetu.

V predšolskem obdobju matematika ni zgolj učenje 
številk, temveč pomeni raziskovanje, razvrščanje, merjenje, 
primerjanje in kar je najpomembneje, igro. Letos smo vse 
te vsebine nadgradili z medkulturno noto, ki je otrokom 
omogočila, da matematiko začutijo tudi skozi zgodbe, barve, 
gibanje in ustvarjalnost različnih kultur.

Vzgojiteljice smo pripravile več tematskih kotičkov, ki 
so predstavljali izbrane države in celine. Otroci so najprej 
raziskovali, kako različne kulture upodabljajo človeški 
obraz. S pomočjo barv in likovnih materialov so ustvarjali 
obraze otrok sveta. V kulinaričnem kotičku so sestavljali 
sadna nabodala in pripravljali osvežilne napitke, pri čemer 
so sestavine razvrščali po barvah in okusih. Gibalne igre 
so otroke popeljale skozi značilnosti posameznih celin, pri 
čemer so s telesom izražali različne naravne in kulturne 
posebnosti.

Na Kitajskem so se otroci preizkusili v sestavljanju 
tangramov ter raziskovali različne možnosti oblikovanja 
figur, poleg tega pa so zaplesali v plesni delavnici z barvitimi 
dežniki. V romunskem kotičku so iz kartonskih tulcev gradili 
grad in metali žogice v bazenček, ki je predstavljal Črno 
morje, pri čemer so sledili barvam romunske zastave. V grški 
delavnici jih je pričakalo »kolo sreče«, ki jim je naključno 
izbralo eno izmed »olimpijskih disciplin«, kot so veslanje, 
hokej ali vlečenje vrvi – vsaka naloga je vsebovala elemente 
štetja, gibanja in sodelovanja.

Na Švedskem so se otroci prelevili v Piko Nogavičko ali 
gusarja in se preizkusili v raznolikih nalogah, ki so spodbujale 
njihovo iznajdljivost, domišljijo in telesno spretnost. V 
kotičku, posvečenem Sloveniji in njenim sosedam, so otroci 
izdelovali kapnike iz Postojnske jame, na Hrvaškem so 
lovili ribe, v Italiji igrali spominsko igro z motivi vulkanov, v 
Avstriji gradili arhitekturne stvaritve iz različnih gradnikov, na 
Madžarskem pa barvali porcelan in se pri tem srečali z vzorci 
in oblikami.

Zaključno srečanje je dokazalo, da je matematika veliko 
več kot zgolj štetje – je način razmišljanja, raziskovanja in 
povezovanja. Ko otroci skozi igro odkrivajo, da se številke, 
oblike in vzorci pojavljajo po vsem svetu, hkrati razvijajo ne le 
matematične, temveč tudi socialne, kulturne in medosebne 
spretnosti. Dogodek je bil lep zaključek bogatega in 
ustvarjalnega šolskega leta, v katerem so se otroci učili z 
radovednostjo, veseljem in odprtostjo do sveta.
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Potujemo po Evropi
Otroci skupine 4‒6 s Katjo in Ido

Kurikulum vrtca nam narekuje cilje, po katerih 
načrtujemo dejavnosti v vrtcu. Eden izmed pomembnih 
ciljev je spoznavanje ožjega in širšega družbenega in 
kulturnega okolja ter spoznavanje medkulturnih razlik. 
Skozi celotno leto smo prepotovali kar nekaj evropskih 
držav. Potovali smo z namišljenimi ladjami, letali in avti. 
Vsako državo smo spoznali na drugačen način, dotaknili 
smo se njihove zastave, lege, kulture, glasbe, plesa, 
kulinarike, jezika in znamenitosti ter jo primerjali z našo 
Slovenijo. 

Na Finskem smo opazovali severni sij in si iz ledu izklesali 
pravi ledeni hotel. Na Švedskem smo srečali Piko Nogavičko 
in se z njo merili v moči. V Avstriji smo plesali dunajski valček 
ter spoznali Mozzarta. Na Poljskem smo izdelali največji 
grad na svetu. Nizozemsko smo prepoznali po tulipanih ter 
coklah. Na Hrvaškem smo si izdelali živalski vrt. V Franciji 
smo si pripravili njihov znameniti sendvič ter pico v Italiji. 
Češko si bomo zapomnili po gledališču ter zgodbi Trije 
metulji. Na Portugalskem pa smo igrali nogomet ter spoznali 
azuleio ‒ pisane ploščice. To so le nekatere države, v katere 
smo potovali, ter nekaj dejavnosti, ki smo jih izvedli.  Vsako 

državo smo doživeli in izkusili preko različnih dejavnosti, kjer 
so bili otroci aktivni in so zraven uživali. Za vsako državo smo 
izdelali tudi plakat. Ob njih primerjamo značilnosti in iščemo 
skupne lastnosti.

Mladi čebelarji na 
POŠ Tabor
Tjaša Mikek, mentorica čebelarskega 
krožka na POŠ Tabor

Pred petimi leti je bila uslišana želja lokalnih čebelarjev 
in učiteljica Manja Drnolšek je v sodelovanju z gospodom 
Danijelom Zupančičem na šoli začela z izvajanjem 

Čebelarskega krožka. Učenci, sedaj že sedmošolci, so se 
uspešno izobraževali o čebelah in na Tekmovanju mladih 
čebelarjev 2023 osvojili celo zlato priznanje.  

Izobražujemo se v šolskem učnem čebelnjaku
Prva osebna zavarovalnica v sodelovanju s Čebelarsko 

zvezo Slovenije že nekaj let organizira Trajnostni projekt 
#PRVAčebela, s katerim ozavešča o pomenu čebel in šolam 
podarja šolske učne čebelnjake. Enega izmed teh smo 
konec lanskega šolskega leta dobili tudi na POŠ Tabor. 
Sedaj je učenje pri krožku še bolj zanimivo in praktično. 
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Šolski učni čebelnjak nam daje možnost spoznavanja dela s 
čebelami, njihovega pomena za okolje in v nas krepi občutek 
odgovornosti do čebel. Jeseni smo čebele pripravili na 
»zimovanje«, pozimi smo preverjali, kakšno je stanje glede 
okužbe z varojo, spomladi pa smo opazovali novo zalego, 
iskali matičnjake, okušali propolis in čakali, kdaj bodo čebele 
rojile. Sedaj ne poznamo čebelarskih opravil in orodja le s 
slik, ampak skozi praktične izkušnje postajamo pravi mladi 
čebelarji.

Nikoli nam ni dolgčas
V letošnjem šolskem letu smo h krožku privabili nekaj 

novih učencev, v prihodnjem šolskem letu pa upamo, da 

jih bo še več. Skozi leto smo večkrat obiskali čebelnjak 
in si od blizu vse dobro ogledali. Pa nič ne skrbite – tudi 
zaščitna oblačila imamo. Pozimi smo s hvaležnostjo do 
čebel, ki so nam priskrbele potreben material, izdelovali 
sveče iz čebeljega voska, milo z medom in propolisom ter 
propolisove bombone. Imeli smo tudi delavnico strganja 
propolisa z mrežice. Na novo sezono smo se pripravljali z 
zbijanjem okvirjev za satnice, potem pa smo satnice še 
vstavili. Bili smo pridni kot čebele in prislužili smo si vsak 
svoj lonček medu iz našega čebelnjaka, domov smo odnesli 
tudi kakšno svečo in milo. Bomboni pa nam zaradi grenkobe 
propolisa niso najbolj teknili.

Na kmečki tržnici v domačem kraju smo na veliko soboto 
ljudi ozaveščali o pomenu čebel in pripravljali lončke z zemljo 
in semeni medovitih rastlin. Podarjali smo jih mimoidočim, 
da bi nam pomagali ustvarjati kvalitetno čebeljo pašo. 

Največja čebela na svetu priletela tudi k nam
Ljudi smo nagovorili še na Šentjurskem sejmu. Čebelar 

Danijel Zupančič iz Čebelarskega društva Tabor, ki je tudi 
strokovni mentor krožka na šoli, je pripeljal učni model 
čebele, ki so si ga učenci cele šole že petek pred sejmom 
lahko ogledali in tudi poslušali posnetke ter se izobraževali 
o čebelah. 3D kranjica je krasna maketa, izdelana v razmerju 
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100 : 1 in ima več kot 90-odstotno morfološko podobnost 
z našo kranjsko sivko. Z zanimanjem smo opazovali vse 
podrobnosti čebele, ki jih sicer težko opazimo. 

Ponosni na dosežke krožkarjev
Naj omenimo še naše mlade čebelarje, ki so se v soboto, 

10. maja 2025, udeležili Tekmovanja mladih čebelarjev v 
Cerkljah. Sedmošolci so se letos tekmovanja udeležili že na 
srednjem nivoju, kjer so bila vprašanja težja kot lani. Kljub 
temu sta Martin Juhart in Jaro Petrović Poljanec osvojila 
srebrno priznanje, Jurij Juhart in Tim Topovšek pa bronasto. 
Letošnje tekmovanje je bilo res izjemno organizirano, saj 
smo bili nagrajeni z ogledom letališča – in ne, v tople kraje 
nas žal niso odpeljali.

Zahvala
Za konec pa še velik 

hvala čebelarju Danijelu 
Zupančiču za krasno 
pripravljene delavnice, 
material in vso znanje, ki 
nam ga tako srčno predaja 
pri šolskem čebelarskem 
krožku.

Ponosna na zagnane 
lokalne čebelarje in 
čebelarski podmladek 
vas lepo pozdravljam 
in pošiljam čebelarski 
pozdrav »Naj medi!«                                                                                                       

Taborski učenci 
med najboljšimi v 
državi v planinski 
orientaciji 2025
Planinske glive z mentorico Stanko Tominšek 
Kužnik

Za nami je uspešna regijska Savinjska planinska 
orientacijska liga 2024/25, ki je vključevala tri tekme. 
Organizirala so jih posamezna planinska društva pod 
okriljem Mladinske komisije Planinske zveze Slovenije. S 
POŠ Tabor so uspešno timsko sodelovale štiri ekipe:
1.	 Ekipa A – Ostrooki orli: Luka Cafuta, Izak Rovšnik, Anaja 

Slavec;

2.	 Ekipa A – Planinski gamsi: Vesna Cafuta, Ajda Lednik, Eva 
Lukman, Leo Mikek in Nik Lopan;

3.	 Ekipa B – Izgubljenčki: Aljaž Cestnik, Ajda Drča, Nika 
Matjan, Luka Juhart;

4.	 Ekipa B – Planinske glive: Lea Lopan, Neja Kos, Jaro 
Petrovič Poljanec, Jurij Juhart in Martin Juhart.
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Na podlagi rezultatov so se najboljše tri ekipe uvrstile 
na Slovensko planinsko orientacijsko tekmovanje (SPOT) 
2025, ki je potekalo v organizaciji Planinske zveze Slovenije 
18. maja v Breginju z okolico. Gre za največje letno državno 
planinsko orientacijsko tekmovanje, kjer se mladi in odrasli 
planinci pomerimo v znanju orientacije, planinstva, prve 
pomoči in naravoslovja ter v praktični orientaciji na terenu.

Zjutraj ob 6. uri smo se z avtom odpravili proti Kobaridu. 
Tekmovanje je privabilo udeležence z vseh koncev Slovenije, 
ki smo se v različnih kategorijah potegovali za naslov 
državnih prvakov. Najprej smo poslušali navodila glede 
poteka tekmovanja, nato pa se ob predpisanem času podali 
na pot. Proga je bila spolzka in strma. Hodili smo od točke 
do točke po okoliških hribih. Vmes nas je zajel naliv s sodro. 
Premraženi in premočeni do spodnjic smo vztrajali ter 
uspešno našli vseh devet kontrolnih točk. Na vsaki točki smo 
morali opraviti tudi različne naloge, povezane s planinskim 

znanjem. Dobro smo se odrezali tudi v teoretičnem delu 
tekmovanja in z odličnimi rezultati osvojili 3. mesto v 
kategoriji B (učenci od 7. do 9. razreda). S tem dosežkom 
smo se uvrstili na mednarodno orientacijsko tekmovanje na 
Balkanu, ki se ga bomo udeležili jeseni.

Mlajša skupina Planinski gamsi je prvič nastopila v 
kategoriji A (učenci od 1. do 6. razreda) in zasedla odlično 
4. mesto.
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Naša šola v projektu 
Evropska vas 2025
Mentorici Martina Zupan Kuserbanj in  
Tadeja Zupanc

Ob dnevu Evrope, 9. maja 2025, je Glavni trg v Celju 
oživel s prireditvijo Evropska vas, ki že vrsto let povezuje 
mlade iz celjske regije v duhu evropskega sodelovanja, 
kulturne raznolikosti in skupnih vrednot. Dogodek je 
organizirala OŠ Frana Roša Celje v sodelovanju s šolami 
širše celjske regije. 

Tudi naša šola je letos prvič sodelovala na prireditvi. Z 
ekipo 6.c razreda z mentoricama Martino Zupan Kuserbanj 
in Tadejo Zupanc smo predstavili državo Nemčijo. Pripravili 
smo izvirno stojnico, kjer smo obiskovalcem prikazali:
•	 geografske značilnosti Nemčije,
•	 značilne kulturne in kulinarične posebnosti (kot so »sladki 

brezlčki« in jabolčni kolač) ter recepte nemških sladic,
•	 nekaj osnovnih nemških besed in fraz s slovarčkom,
•	 nemške popačenke v slovenskem pogovornem jeziku,
•	 tradicionalno nemško nošo,
•	 turistične znamenitosti Nemčije.

Naša stojnica je pritegnila številne obiskovalce, ki so z 
zanimanjem prisluhnili predstavitvam, okušali tipične nemške 
prigrizke, z učenci poklepetali v nemščini ter se preizkusili v 
kvizu in sestavljankah. Učenki Lana Lopan in Eva Topovšek 
pa sta na glavnem odru zapeli vedno aktualno skladbo »Ein 
bisschen Frieden« (Malo miru).

Prireditev Evropska vas ni le priložnost za učenje o državah 
Evropske unije, temveč tudi za razvijanje medkulturnega 
dialoga, sodelovanja in spoštovanja različnosti. Naši učenci 
so znova pokazali veliko ustvarjalnosti, timskega duha in 
navdušenja, za kar jim iskreno čestitamo. Ponosni smo, da 
smo lahko sodelovali pri dogodku, ki gradi mostove med 
mladimi in spodbuja evropsko identiteto.
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Nekoč in danes ‒ 
dan na kmetiji
Otroci oddelka 4‒5, Urška Rotar, Katja Podgoršek 
ter Lavra Podbrežnik

Junij smo začeli s čudovitim doživetjem na obisku pri 
gospodu Slavku in gospe Ivici Rotar v Kapli. Prijazno sta 
nas sprejela in nam razkazala njive. Ogledali smo si, kaj vse 
imata nasajeno ter se pogovarjali o tem, kaj iz teh rastlin 
zraste. Otroci so z veseljem ugotavljali in poimenovali 
rastline – mnoge so že dobro poznali.

Predstavila sta nam tudi delo s kmetijskimi stroji in nam 
prikazala, kako so včasih ljudje okopavali brez mehanizacije. 
Otroci so se nato še sami preizkusili v okopavanju in ugotovili, 
da to ni bilo lahko delo!

Na koncu nas je pričakal še prijeten piknik z domačimi 
jabolki in osvežilnim bezgovim sokom.

Takšne izkušnje so dragocene, saj otrokom omogočajo 
stik z resničnim okoljem. »Človek je del družbenega okolja, v 
katerem raste, živi in deluje ... Otroci spoznavajo svoj domači 
kraj in se seznanijo s tem, kako so ljudje tod živeli v prejšnjih 
časih, hkrati pa se postopoma seznanjajo z zgodovinskimi 
spremembami v širši družbi« (Kurikulum za vrtce, 1999).

Hvala gospodu Slavku in gospe Ivici za prijazen sprejem 
in nepozaben dan.

V kraljestvu hrastov 
in senc: rogač pri 
šolskem igrišču
Otroci oddelka 3‒4 leta z Matejo in Urško

Med igro na igralih pri šolskem igrišču v prijetni senci 
se je zgodilo nekaj čisto posebnega. Nepričakovano smo 
naleteli na enega najbolj skrivnostnih in redkih prebivalcev 
naših gozdov – rogača, največjega hrošča v Sloveniji.

Rogač je pravi naravni posebnež. Samci tega hrošča 
so znani po velikih kleščastih čeljustih, ki spominjajo na 
jelenove rogove – od tod tudi ime. Ti “rogovi” so sicer bolj 
za razkazovanje kot za boj, a vseeno delujejo mogočno. 
Njegovo telo je temno rjavo, bleščeče in dolžine tudi do 8 
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centimetrov, zaradi česar ga je težko spregledati. Samice so 
nekoliko manjše, brez velikih čeljusti, a prav tako impresivne.

Otroci so ga občudovali z odprtimi usti. Z zanimanjem so 
poslušali, kako redek je ta hrošč, saj se v naravi pojavlja vedno 
redkeje. V Sloveniji je zaščiten in uvrščen med ogrožene 
vrste, saj izginjanje starih hrastovih gozdov, ki jih potrebuje 
za svoj razvoj, ogroža njegovo preživetje.

Rogač ni le zanimiv zaradi svojega videza – je simbol 
zdravega in starega gozda. Ličinke živijo skrite v razpadajočem 
lesu tudi do 5 let, preden se preobrazijo v odraslega hrošča. 
Zato so zanj ključni stari, odmrli drevesni ostanki, ki jih 
pogosto odstranjujemo v »urejanju« narave.

Naša najdba rogača nas je spomnila, kako pomembno je, 
da ohranimo naravno ravnovesje in spoštujemo tudi tisto, 
kar ni na prvi pogled »urejeno«. Vsaka veja, vsak štor in vsako 
živo bitje imajo svojo vlogo v ekosistemu.

Zato varujmo naravo – ne le zaradi nas, 
ampak tudi zaradi rogača in vseh tistih 
tihih prebivalcev, ki nas učijo, kako krhko 
je življenje in kako mogočna je povezanost 
vsega živega.

Športni dan oddelka 
4‒6 na igrišču 
Razgan
Katja Rotar in Ida Cestnik

Kot je zapisano v Kurikulumu za vrtce, imata igra 
in gibanje pomembno vlogo tudi pri socialnem in 
emocionalnem razvoju. V elementarnih igrah, ki 
predstavljajo osnovo športnih iger, otroci spoznavajo 
smisel in pomen upoštevanja pravil igre in se socializacijsko 
krepijo.  
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Redna telesna dejavnost je izjemnega pomena za zdravje, 
ki je skupaj z duševnim zdravjem najpomembnejša sestavina 
zdravega življenjskega sloga. Tega se v našem vrtcu dobro 
zavedamo. Vsakodnevno se trudimo biti čim več na svežem 
zraku, zato smo že pred zajtrkom napolnili nahrbtnik in se 
odpravili proti igrišču Razgan. Tam smo najprej zajtrkovali, 
nato pa so sledile različne športne aktivnosti. 

Nova znamka je 
potovala skozi naš 
vrtec
Katja in Ida z otroki skupine 4‒6

Otroci iz skupine 4–6 smo skupaj s Katjo in Ido v zadnjih 
mesecih doživeli prav posebno pustolovščino, navdihnjeno 
z novo poštno znamko. Ta majhen, a dragocen kos papirja 
je postal središče raznolikega raziskovanja, sodelovanja in 
povezovanja z bližnjim okoljem.

Ker se v neposredni bližini vrtca nahaja pošta, smo 
izkoristili priložnost za obisk. Otroci so imeli priložnost od 
blizu spoznati, kako deluje pošta, nakar smo si skupaj kupili to 
novo znamko. S tem smo otroke spodbudili k samostojnosti, 
opazovanju družbenega okolja in razumevanju osnov 
komunikacije na daljavo.

O novi znamki (Veronika Deseniška) smo skupaj razmišljali, 
kaj vse lahko z njo naredimo. Ideja o pisanju pisem je hitro 
zaživela in se ob enem realizirala.

Vsaka skupina v vrtcu se je posvetila svojemu ustvarjanju. 
Skupine so pripravile vsaka svojo znamko, ki se je navezovala 
na to zgodbo. Razstavo znamk smo ponosno predstavili tudi 
na občinski seji v naši Občini Tabor kot dokaz aktivnega 
vključevanja otrok v življenje skupnosti.

Poseben trenutek je bilo pisanje in pošiljanje pisma, v 
prihajajočih dneh pa bomo pisali prijateljem v Vrtec Vransko, 
kjer bomo izrazili svojo željo po prijateljstvu in nadaljnjem 
druženju. S tem dejanjem smo otrokom približali pomen 
pisanja pisem, potrpežljivosti pri čakanju na odgovor in 
dragocenosti pristne pisne komunikacije, ki je v današnjem 
digitalnem času pogosto zapostavljena.

Projekt je v celoti sledil ciljem iz našega kurikuluma – 
razvijali smo pismenost, širili otrokovo izkušnjo z okoljem, 
spodbujali čustveno in socialno učenje ter medsebojno 
sodelovanje. Otroci so skozi igro in raziskovanje pridobivali 
nove veščine, ob tem pa doživeli veselje in ponos ob 
skupnem ustvarjanju in povezovanju.
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Ko Zajčeva koča 
postane dom za 
en večer – nočitev 
vrtčevskih planincev 
na Zajčevi koči
Mateja Jezernik, Nina Mak Lopan in Katja Rotar

Obogatitvena dejavnost »Planinci« je za naše najstarejše 
otroke, stare 5–6 let, že dolgo nekaj posebnega. Podali smo 
se na pravo planinsko avanturo z nočitvijo na Zajčevi koči, 
ki bo vsem ostala v nepozabnem spominu.

V petek popoldne smo z nahrbtniki in polnimi srci 
pogumno krenili na pot. Našo pot »na Šekovarja« je 
zaznamovalo veselje, klepet in otroška radovednost. 
Spremljal nas je vodnik Peter, otroke pa je vodil z veliko mero 
potrpežljivosti in spodbud. V soboto je otrokom predstavil 
planinsko opremo – od čelne svetilke do prve pomoči, od 
gojzarjev do planinske malice.

Ko smo prispeli do Zajčeve koče, se je večer spustil med 
nas z mehko svetlobo in vonjem gozdnega zraka. Večerjali 
smo kar iz nahrbtnikov – vsak s svojo malico, a vsi skupaj 
v toplini skupnosti. Nato pa ... zabava! Glasba, smeh, lučke, 

druženje – otroci so zasijali kot male iskrice pod planinskim 
nebom.

Nova znamka je res potovala – ne le v fizičnem smislu, 
temveč tudi simbolično – povezala je otroke, strokovne 
delavce, skupnost in širši svet. In kar je najpomembnejše – v 

vseh nas je ponovno prebudila navdih za pisanje, deljenje 
misli in ohranjanje lepote osebnega stika.
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Nočitev na koči je imela globlji pomen. Prvič prespati brez 
staršev, s prijatelji in vzgojitelji, pomeni narediti pomemben 
korak: v samostojnost, pogum in zaupanje. Vsak otrok je 
rastel – v sebi in ob drugih.

Naslednji dan, v soboto, je bil prav poseben trenutek – 
snidenje s starši. Ti so do koče prišli skupaj, z nasmehi in 
toplino v očeh, ob spremljavi Kekčeve pesmi, ki je preplavila 
jaso in ganila marsikatero srce. Tisti trenutek objema, 
pogleda, veselja je bil pomemben tako za otroke kot starše. 
Za otroke, ker so doživeli ponos ob doseženem. Za starše, 
ker so v svojih otrocih videli pogumnejše, bolj samozavestne 
in srčne planince.

Cilji takšnega doživetja so večplastni: spodbujati ljubezen 
do narave, se učiti osnov planinstva, razvijati samostojnost, 
sodelovanje, spoštovanje do sebe, drugih in okolja. A tisto, 
kar ostane v srcih, ni le učenje, temveč doživetje. Doživetje, ki 
zgradi mostove med otroštvom in odraščanjem.

Zahvaljujemo se Planinskemu društvu Tabor, ki nas 
vsako leto prijazno gosti in s svojo predanostjo omogoča, 
da planinska doživetja zažarijo v polni luči. In iskrena hvala 

vsem staršem, ki nas spremljate, podpirate in zaupate svojim 
otrokom.

Naj otroci še dolgo nosijo v sebi spomin na noč, ko je 
Zajčeva koča postala njihov dom.

AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV

Poletni solsticij
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor

Bolj ko se približujemo poletnemu solsticiju, več 
dogajanja je v našem društvu. Tako je bilo vse od druge 
polovice maja pa do poletnega solsticija. 

V teh dneh je bila najbolj aktivna dramska sekcija Ojstriška 
gospoda. V mesecu maju je obiskala Ljubljanski grad, kjer 
so potekali Grajski dnevi. V nedeljo, 25. maja, se je gospoda 
sprehajala po grajskem parku dvorca Tabor med starodobnimi 
avtomobili. Tudi nekaj dni kasneje je v istem dvorcu in parku 
navduševala ljudi s posebnimi potrebami. Nad igro, ki so jo 
uprizorili naši člani, so bili obiskovalci navdušeni. V začetku 
junija smo posneli prikupno reportažo za Planet TV. Drugo 
nedeljo v mesecu juniju smo se podali na Renesančni dan 
v Sotesko pri Dolenjskih Toplicah. Veselo je bilo na Regijski 
turistični zvezi Saška, ki je v Velenju pripravila prireditev 
Veselo v poletje 2025. Gospoda je skupaj z najmlajšimi iz 
naše občine uživala tudi na Grajskih igrah, ki so jih pripravili 
v okviru Tednov ljubiteljske kulture 2025 na Jurijevem trgu. 
Tokrat sta v goste prišla čisto prava viteza iz gradu Šalek.

Omeniti moramo tudi izvedbo gledališke komedije Čaj za 
dve, ki je bila izvedena s prijateljsko skupino članov Univerze 

za tretje življenjsko obdobje Knjižnice Šmarje pri Jelšah, v 
kateri igrajo tudi naši člani.

Sekcija za promocijo turizma je bila zelo uspešna kar 
na dveh natečajih: Slavističnega društva Dolenjske in Bele 
krajine ter v Radljah ob Dravi na zboru literatov Regijske 
zveze JSKD. Naši članici sta bili na obisku v Zagrebu, kjer sta 
se dogovarjali za nove projekte. 
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Sekcija za ohranjanje kulturnih običajev je obiskala 
Rokodelski sejem na Brdu pri Kranju. Dobila je mnogo novih 
idej, ki jih bomo vključili v naš program. 

Pred leti so bili zelo aktivni naši člani iz dramske sekcije 
Rimljanov. Že od lanskega leta, ko smo se dogovarjali 
z društvom iz Svetega Martina na Muri, je ideja oživela 
in narejeni so bili novi kostumi in predstavljeni letos na 
Čretvežu.

Poletni solsticij oziroma kresno noč so člani društva 
dočakali v Prekmurju, zdaj pa sledijo dolge poletne počitnice 
z raznovrstnimi dogodki doma in v tujini. Vsem krajanom, 
zlasti pa mladini, želimo prijetne, nepozabne in dogodivščin 
polne počitniške dni.

Rimljani II. legije 
Italica
Feliks Zamuda, Sekcija za promocijo turizma KZTD 
Tabor 

Spodnja Savinjska dolina ima zelo bogato zgodovino. 
Po ravnini in čez prelaze so potekale številne trgovske poti. 
Tu so svojo pot v »novi svet« iskala številna ljudstva. Med 
njimi tudi Rimljani. Med 2. in 4. stoletjem našega štetja, 
ko je cesar Mark Avrelij ustanovil II. legijo Italico, naj bi 
ta čez prelaz Presedle prišla v Spodnjo Savinjsko dolino. 
Svoje vojaško oporišče je imela v Ločici ob Savinji. Tlorisne 
mere oporišča so merile 543 metrov dolžine in 435 metrov 

širine. V obzidju so bila štiri vhodna vrata. Vojaško oporišče 
je imelo pet velikih poslopij. 
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Način gradnje rimskih vojaških oporišč je bilo namenjeno 
samo vojakom, medtem, ko so se ti oskrbovali s hrano iz kmetij, 
ki so bile v neposrednih bližinah. Te kmetije so poimenovali 

ville rustice. Gre za gospodarski obrat oziroma pristavo iz 
rimskega obdobja z do 20 hektarjev velikim prostorom. 
Njegova značilnost je bila tržna naravnanost in uporaba 
suženjske delovne sile. Ta posestva so bila gospodarska 
osnova rimske politične izbrane družbe. Poslopja so bila 
zasnovana tako, da so jasno ločeni bivalni prostori za lastnika 
in njegovo družino od gospodarskega dela in prostorov za 
delovno silo (sužnje). V Sloveniji so našli več takšnih ostalin, 
ne moremo pa tega trditi za Savinjsko dolino, katero je skozi 
zgodovino večkrat poplavila reka Savinja. 

Omenjena II. legija Italica je bila namenjena pomoči I. 
legiji Italica, ki se je upirala germanskim ljudstvom, ki so 
želeli prečkali Donavo, obenem pa pomagala zaščititi propad 
Noriškega kraljestva. 

Zavod Norik iz Stranic je letos organiziral prireditev 
Doživljanje gozdnega prostora in zaključil s tedenskim 
projektom Človek in gozd v luči sporočil naših očakov. Na 
ta dogodek so bili povabljeni člani naše dramske sekcije 
Savinjski Rimljani. Zaključni dogodek je bil v sredo, 11. 
junija, na Stranicah, kjer so še danes vidni ostanki rimske 
ceste, Klavdijeva vrata in rimski most. Noriško kraljestvo se 
je razprostiralo na jugu vse do Spodnje Savinjske doline in za 
zahodu do reke Mure.

Če so se nekoč povezovala ljudstva, je prav, da takšno 
tradicijo ohranjamo tudi danes. S skupnimi projekti različnih 
društev je to mogoče.

90 let Terezije Mešič
  Zvonka Drča, Društvo upokojencev Tabor   

Devetdeset let je dolga doba. Kaj vse je doživela gospa 
Terezija v tem času, si lahko samo mislimo. Praznovala je 
10. junija in z županom sva jo obiskala v domu starejših 
občanov v Preboldu.

Rodni kraj ima na Dolenjskem, s svojo družino pa je živela 
v Ljubljani. Dom so morali prodati, da je država tam zgradila 
cesto. Z denarjem od prodaje so kupili domačijo nad 
Čoparjevim klancem. Ima dva sinova, mož je žal že pokojni. 
V Taboru se je dobro počutila, vendar ni mogla več sama 
skrbeti zase, zato se je odločila, da gre v dom. Hitro in brez 
težav se je privadila na njihov ustaljen red in ji je lepo. Nič ne 
»jamra«, le včasih pri kakšni temi globoko zajame zrak.

Usedli smo se pred dom med druge stanovalce in spili 
dopoldansko kavico. Nekdo od njih je pričel peti lepo ljudsko 
pesem »Lani se možila sem,» tako lepo, da sva se mu oba 

z županom pridružila. Naša slavljenka pa je rekla, da nima 
posluha.

Gospa Terezija, še enkrat iskreno čestitamo za visok jubilej 
in vse dobro vam želimo!                                                                               
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90 let Marije Zevnik
Zvonka Drča, Društvo upokojencev Tabor

Visok jubilej, 90 let, je 14. junija praznovala naša občanka 
Marija Zevnik iz Kaple.

V ponedeljek, 16. junija, sva jo z županom Markom 
Semprimožnikom počastila z obiskom in darilom.  

V vozičku naju je pričakala pri vratih, a z nasmehom na 
obrazu in hvaležnostjo v srcu.

Marija Zevnik je že kot otrok izkusila gorje druge svetovne 
vojne, saj je z vso družino bila izseljena v Passau, sotočje treh 
nemških rek. Iz Rezarjeve domačije v Prekopi se je poročila 
na kmetijo Ivana Zevnika v Kaplo. Rodila je hčerko in sina, 
izjemno pa je ponosna na svoja dva vnuka. Marija je vse svoje 
življenje posvetila delu na kmetiji, bila je izvrstna kuharica in 
njene hrane so bili poleg domačih deležni tudi brezdomci z 
juga, berači in takrat imenovani pošteni (cigani) Romi vse tja 
do leta 1970, ko je pojenjala kriza.

Pred tremi leti jo je po poškodbi glave prizadela huda 
demenca. S pravo materinsko ljubeznijo skrbi zanjo hči Neža 
ter ostali domači.

Gospa Marija, še enkrat čestitamo za visok jubilej in Vam 
želimo vse dobro!                                    

Izlet Društva 
žena in deklet 
Občine Tabor
Društvo žena in deklet Občine Tabor

V soboto, 17. maja 2025, smo se članice Društva žena 
in deklet Občine Tabor podale na ekskurzijo na Ptuj in 
okolico. Dan smo začele na Ptujski Gori, kjer smo si ogledale 
mogočno gotsko baziliko Marije Zavetnice s plaščem. 

Z zanimivo predstavitvijo nas je pričakal pater Toni, ki nam 
je na duhovit in sproščen način približal zgodovino cerkve 
ter nas ob tem tudi nasmejal. Po ogledu bazilike smo si 
privoščile prvo jutranjo kavico in okrepčilni zajtrk.

Pot smo nato nadaljevale v mesto Ptuj, kjer smo obiskale 
36. Festival dobrot slovenskih kmetij. Med stojnicami smo 
lahko pokušale številne kulinarične dobrote iz vseh koncev 
Slovenije, poklepetale s ponudniki, opravile nekaj nakupov 
in občudovale različne izdelke, še posebej analitično pa smo 

si pogledale kruhe in potice, ki so bile razstavljene v veliko 
različicah.

Sledil je obisk ptujske vinske kleti, kjer smo ob vodeni 
degustaciji spoznale bogato zgodovino kleti, spremembe 
lastništva skozi čas ter današnje delovanje. Vzdušje je bilo 
prijetno, vina odlična, razlaga pa zanimiva in poučna.
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Popoldne smo si v spremstvu vodičke ogledale še mestne 
znamenitosti Ptuja, najstarejšega slovenskega mesta, in 
izvedele marsikaj zanimivega o njegovem zgodovinskem 
pomenu.  

Dan smo zaključile s poznim kosilom in se nato polne 
vtisov in dobre volje vrnile domov. 

Šentjurski vzpon 
na Krvavico 
2025
Športno društvo Tabor

V soboto, 17. maja 2025, smo uspešno izpeljali že 6. 
Šentjurski vzpon na Krvavico. Dan se je začel obetavno 
– s sončnim in toplim vremenom, kar je pripomoglo k 
odličnemu vzdušju in rekordni udeležbi. 

Na startu se je zbralo okrog 50 pohodnikov in tekačev, 
kar predstavlja največje število udeležencev doslej. Po 
prevzemu bogatih startnih paketov s številkami so se 
udeleženci ogrevali, si privoščili jutranjo kavo ter se ob 
sproščenem klepetu družili. Dogodek je dodatno obogatil 
znani športni komentator Peter Kavčič, ki je s svojo energijo 

in humorjem odlično povezoval prireditev ter se tudi sam 
udeležil tekaškega izziva. S tem je dal dogodku prav poseben 
pečat. Ob 9. uri so se vsi skupaj podali na šest kilometrov 
dolgo progo s 550 višinskimi metri vzpona. Najhitreje jo je 
premagal domačin Primož Treven, ki je prvi pritekel v cilj, 
najhitrejša ženska pa je bila Eva Urbanc, znana trail tekačica. 
Čestitke in zahvale gredo vsem tekačem in prav tako vsem 
pohodnikom. 
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Izlet Društva 
upokojencev 
Tabor
Društvo upokojencev Tabor

Na lep majski dan smo se usedli na avtobus in se 
odpeljali v lepe z grički obdane kraje na Kozjansko.

Za začetek smo se ustavili na Kozjem v Prekorju, kjer 
smo v gostilni pri naši znanki pomalicali in se okrepili za 
nadaljevanje poti. Ta nas je vodila na grad Podsreda iz 12. 
stoletja, ki ima dolgo in zanimivo zgodovino. V njem ni 
pohištva, so številne razstave in ponujajo različna grajska 
doživetja.

Nadaljevali smo z ogledom repnice Najger na Bizeljskem, 
ki je včasih služila za shrambo kmetijskih pridelkov, danes pa 

služi v turistične namene. Najbolj zanimivi so podatki, kako 
so jo izkopavali in s čim in pa seveda pokušina njihovega 
vina. Če še niste bili v repnici, jo priporočamo za ogled.

Na cilju, ki se je odvijal na Zajčevi koči, so udeleženci 
dogodka dobili zelo okusen topel obrok in pijačo. Sledilo je 
sproščeno druženje, izmenjava vtisov in analiza prehojene ali 
pretečene poti. Zaključek dogodka je potekal ob podelitvi 
medalj in bogatih nagrad. Posebno pozornost smo namenili 
tudi najmlajšim udeleženkam, ki so vse prejele lepe nagrade 
za svojo vztrajnost in pogum. Prav tako so vsi udeleženci 
dogodka prejeli unikatne lesene spominske medalje, ki jih 
bo dogodek še dolgo spominjala na prijetno doživetje. 

Organizatorji smo z dogodkom izredno zadovoljni. 
Številne pohvale udeležencev potrjujejo, da smo skupaj 
ustvarili prijetno in uspešno prireditev. Še posebej nas 
veseli, da se je letos dogodka udeležilo več domačinov 
kot v prejšnjih letih. Iskreno se zahvaljujemo Občini Tabor, 

Planinskemu društvu Tabor, PGD Ojstriška vas - Tabor in 
vsem prostovoljcem ter sponzorjem, ki so nam pomagali pri 
pripravi na dogodek in pri sami izvedbi. Brez vas nam ne bi 
uspelo. 							     
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Pot nas je vodila naprej v Olimje, kjer smo si s prisotnostjo 
patra ogledali cerkev in lekarno. Izvedeli smo zanimive 
podatke o prelepi cerkvi in stari lekarni. Nazadnje smo 
obiskali še čokoladnico, ki stoji nedaleč stran, da se domov 
nismo vrnili praznih rok.

Izlet smo zaključili s poznim kosilom v Šmarju pri Jelšah in 
se dobro razpoloženi srečno vrnili v Tabor.

Srečanje 
članov Društva 
upokojencev Tabor
 Društvo upokojencev Tabor

Zbrali smo se na prelepi lokaciji ob ribniku, obdanim z 
gozdom. Ptički so po jutranjem petju verjetno počivali kje 
v senci, mi pa smo bili preglasni, da bi jih slišali, četudi bi 
samo nam prepevali.

Letos je aktualna dolgotrajna oskrba. Povabili smo gospo 
mag. Mojco Hrastnik, direktorico Zavoda Sv. Rafaela na 
Vranskem, da nam je govorila o tej temi.

Srečanje so nam popestrili mladi glasbeniki iz Lok. Luštno 
jih je poslušati in prav tako gledati.
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V društvu smo kupili zdaj tako popularno družabno igro 
štrbunk. Kdor je želel, se je lahko preizkusil v metanju blazinic 
v odprtino. Najboljšim smo tudi podelili nagrade.

Dragi naši člani, lepo vas je bilo spet videti.

Želimo vam lepo doživeto in zdravo 
poletje.

Pohod 50+ za 
mesec maj
Društvo upokojencev Tabor

Prebudili smo se v lepo, jasno jutro, vendar se je uro 
pred našim pohodom prikradla manjša nevihta. Vreme je 
bilo takšno, kot naj bi bilo aprila, vendar smo po koledarju 
že skoraj na začetku junija. Do devete ure so deževne kaplje 
le ponehale in petnajst pohodnikov je krenilo na kar malo 
daljši pohod.

Tokratna tura je potekala iz Tabora, mimo Ribnika pri 
Lisjaku proti kmetiji Konovšek, kmetiji Mežnar (male Trojane) 
do Grajske vasi, Klovna, Ojstriške vasi ter nazaj v Tabor. Tako 
kot vedno smo med hojo opazovali pokrajino, raznovrstno 
cvetje na še ne pokošenih travnikih, cvetoča drevesa kostanja, 
grmovje dehtečega bezga in okušali tudi že zrele gozdne 
jagode. Počivali smo ob krajših energijskih postankih, pri 

počivališču z dobro pitno vodo in premlevali pretekle in 
tekoče novice, ki nam jih ponujajo sredstva medijskega 
obveščanja. Srečali smo sodelavca mnogih pohodnikov, ki 
so skupaj opravljali delo v bližnjem podjetju. Tudi vabilu v 
njegov vikend smo se odzvali, se pri njemu ustavili, napravili 
požirek kačje sline in obudili spomine na skupno delo. Hvala. 

Za celotno pot smo potrebovali kar tri ure, kljub rahli 
utrujenosti smo se vrnili dobre volje in dobro razpoloženi.

Srečno do prihodnjič.
                                                                                

Nogometni 
obračun med 
Vranskim in 
Taborom
Jernej Grobler, vodja nogometne sekcije

V soboto, 21. junija, se je na igrišču na Vranskem odvila 
prava nogometna poslastica – medobčinska tekma med 
domačo ekipo Vransko in gosti iz Tabora. Kljub poletni 
vročini se je zbralo zadostno število navijačev, ki so s svojim 
bučnim navijanjem ustvarili odlično vzdušje ob igrišču.

Tekma se je začela zelo obetavno za domačine, ki so hitro 
povedli z 1 : 0. Gostje iz Tabora, ki jih je vodil selektor Viktor 
Urankar, so kmalu izenačili na 1 : 1, vendar se Vransko ni 
predalo in ponovno povedlo z 2 : 1. Igralci Tabora so nato 
prestavili v višjo prestavo in prišli do vodstva 3 : 2, toda 
bojeviti domačini so še enkrat hitro izenačili na 3 : 3.
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V zadnjih minutah je sledila prevlada gostov iz Tabora, ki 
so s hitrimi protinapadi in učinkovito igro na koncu slavili 
z rezultatom 5 : 3. Najboljši strelec in igralec tekme je bil 
Tjaš Ropas, ki je za Tabor dosegel kar tri zadetke in bil prava 
nočna mora za domačo obrambo. Tekmo je sodil Jernej 
Grobler, ki je s poštenim in mirnim sojenjem pripomogel k 
športnemu vzdušju. 

Nad tekmo in rivalstvom ter končnim izidom je bil zelo 
zadovoljen tudi gledalec in predsednik ŠD Tabor Blaž Ribič.

Po tekmi so se igralci obeh ekip skupaj z navijači družili ob 
dobri hrani in pijači ter v sproščenem vzdušju sklenili še eno 
nepozabno medobčinski srečanje, ki je še enkrat dokazalo, 
kako pomembne so tovrstne tekme za povezovanje lokalne 
skupnosti.                                                                                 

Si upam letošnje 
»Svetoletne 
počitnice« preživeti 
malo drugače?
Vida Slakan

V različnih zgodovinskih obdobjih je krščanstvo 
predstavljalo navdih za odprte socialne odnose in vzajemno 
rast povezave med človeško in Božjo ljubeznijo. Ker je Bog 
ljubezen, se ljudje ne moremo brez ljubezni razviti v zdrave 
in celovite osebnosti.

 
Poleg sebe potrebujemo še druge ljudi, da nas rodijo, 

vzgajajo in uvedejo v življenje. Bivamo, ker se podarjamo, 
seveda pa bi se brez poprejšnje Božje ljubezni ohladile naše 
človeške ljubezni in darovanja. Osamljen in zaprt človek je 
nekaj nenaravnega (Neprestana igra večnega podarjanja, 
Družina št. 24 z dne, 15. junij).

Počitnice so čas počitka. Besedo počitek pa lahko 
razumemo in udejanjamo na mnogotere načine. Si upam 
letošnje »Svetoletne počitnice« preživeti malo drugače? 
Odriniti na globoko! Jih nekomu podariti? Spremeniti 
svoj odnos do Boga, do bližnjega, iti na duhovne vaje (v 
tišini, družinski oratorij, peš romanje … veliko možnosti in 
priložnosti), opraviti življenjsko spoved, zgladiti stare spore 
in zamere, dnevno brati in premišljevati Sveto pismo, dnevno 

moliti rožni venec, poromati (ne iti na izlet!) v katero izmed 
svetoletnih cerkva?

Iskreno vam želimo lepe in duhovno bogate svetoletne 
počitnice.

JULIJ IN AVGUST 2025 V ŽUPNIJI SV. JURIJ 
OB TABORU

V župnijski cerkvi se tudi med počitnicami redno obhaja 
sveta maša. Morda grem med tednom k sveti maši. Lahko 
darujem, po svojem namenu, za sveto mašo.          

              
Tudi med počitnicami bomo prvi četrtek v mesecu juliju in 

avgustu molili za nove duhovne poklice, njihovo stanovitnost 
in svetost ter prosili za duhovnike, ki jih še imamo.                                                                                                                                           
   Na prvi petek v mesecu se bomo v molitvi posebej spomnili 
vseh, ki so bolni, onemogli ali ostareli.                             

IZ DOMAČE ŽUPNIJE
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Tudi med počitnicami je naš duhovni pomočnik dr. Alojz 
Pirnat vsak prvi petek v mesecu pripravljen obiskati vse, ki 
iz kakršnega koli razloga ne morete priti v cerkev in vam na 
vašo željo prinesti Najsvetejše. Če želite, vam je na voljo tudi 
za pogovor, sveto spoved ali bolniško maziljenje. Dogovorite 
se po telefonu št.: 040 429 894. V smrtni nevarnosti je vedno 
na voljo.

Na praznik Marijinega vnebovzetja bomo peš romali v 
Petrovče. Petrovška bazilika Marijinega obiskanja je ena 
izmed svetoletnih cerkva v naši škofiji. Istega dne je možno 
poromati tudi pod Triglav, k Mariji v kapeli na Kredarici.

Sicer pa ne pozabimo:

•	 Sobota, 5. julij, dan slovanskih apostolov Cirila in 
Metoda.

•	 Petek, 11. julij, 125. obletnica posvetitve naše 
župnijske cerkve sv. Jurija.

•	 Nedelja, 20. julij, Krištofova nedelja, dan naših darov 
za misijonsko akcijo MIVA. 

•	 Istega dne, bo sveta maša pri sv. Miklavžu na Tisovi 
gori in po njej procesija z Najsvetejšim.                       

•	 Nedelja, 27. julij, dan starih staršev.                                                                                                          
•	 Sreda, 6. avgust, praznik Jezusove spremenitve na 

gori.
•	 Sreda, 13. avgust, godovni dan zavetnice v 

podružnični cerkvi v Kapli sv. Radegunde Turinške, 
kraljice in redovnice. 

•	 Petek, 15. avgust, praznik Marijinega vnebovzetja.                                                                                 

Šmarnice z otroki – 
ko vsak glas šteje
Gabrijela, Nina, Alenka in Mateja

Maj je mesec, ki v nas prebuja nežnost, hvaležnost in 
posebno bližino z Marijo. Letos smo se otroci cerkvenega 
otroškega pevskega zbora, bralci in voditelji znova povezali 
v pripravi šmarnic, ki so se razcvetele v cerkvi, na facebooku 
in v srcih.

Ob ponedeljkih smo se zbirali v cerkvi ali pred njo, kjer so 
otroci sodelovali z glasbo, petjem in poslušanjem šmarničnih 
zgodb. Ostale dni pa so šmarnice dosegle domove preko 
spleta – kar je bilo možno le zaradi izjemne ekipe 32 
zagnanih bralcev, ki so vsak dan delili svojo besedo, svoj čas 
in svoj glas. Iskrena hvala prav vsakemu izmed vas – vsak je 
bil nepogrešljiv del te čudovite šmarnične zgodbe.

Posebna zahvala gre Maji Omladič Topovšek, ki je z 
izjemno skrbnostjo uredila vse posnetke in jih vsak dan 
pravočasno objavila na Facebook strani naše župnije. S svojo 
predanostjo je poskrbela, da so bile šmarnice dostopne 
vsem, ki so si jih želeli – doma, na poti ali v tišini večera.

Marku Jezerniku se zahvaljujemo za posnetke cerkve in 
kapelic, ki so šmarnicam dodali podobo domače, žive vere. 
In seveda – iskrena hvala vsem otrokom in solistom, ki so s 
prepevanjem šmarnične himne ponesli sporočilo upanja in 
veselja še dlje.

Letos smo znova občutili nekaj dragocenega: vsak člen 
šteje. Vsaka vloga je pomembna, vsak prispevek ključen. Ko 
se trudimo skupaj, se ne množi le delo – množijo se srčnost, 
vera in toplina.

Ponosne smo tudi nase, ena drugo bogatimo, navdihujemo 
in krepimo. In prav ta medsebojna podpora je temelj vsega, 
kar delamo z otroki.

Šmarnice niso le vsakodnevna molitev – so pot skupnosti, 
glas vere in iskra, ki jo drug drugemu podarimo. Hvala vsem, 
ki ste hodili z nami.

Naj nas Marija spremlja še naprej – v petju, molitvi in v 
vsakem iskrenem koraku drug k drugemu. 
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S privoljenjem srečnih mamic in ponosnih 
očkov razglašamo prihod novorojenčkov:

•	 13. maja se je rodila 3.230 g težka in 51 cm velika 
deklica Neli staršema Tjaši Grahek in Janku Bergantu iz 
Črnega Vrha;

•	 27. maja se je rodil 3.140 g težek in 51 cm velik deček 
Oskar staršema Nives Hriberšek in Janu Weichardtu iz 
Tabora.

Vse starše vabimo, da nam podatke o novem rojstvu, ki jih bomo z veseljem objavili v naslednji številki Novic, 
sporočite na e-poštni naslov: info@obcina-tabor.si. 

OBISKALA NAS JE ŠTORKLJA

Iskrene čestitke ob veselem dogodku! 

ISKRICA

Življenje ni problem, ki ga je treba rešiti, 
ni vprašanje, na katerega je treba odgovoriti.

Življenje je skrivnost, ki jo je treba 
opazovati, se ji čuditi, jo okušati. 

– Anthony de Mello
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Planinsko društvo Tabor 

v sodelovanju z Društvom žena in deklet ter 
Lovsko družino Tabor 

VABI 

v soboto, 5. julija, in nedeljo, 6. julija 2025, na  

ZAJČEVE DNEVE na Zajčevo kočo! 

 
Z zajčjimi jedmi vam bomo postregli v soboto od 13. ure dalje in v nedeljo. 

Ob tej priložnosti bomo z Lovsko družino Tabor organizirali prikaz 
ročnega načina košnje trave na Šnepovem travniku. 

Kosci imamo zbor v soboto, ob 16. uri, pri Šnep. 
Vabljeni vsi, ki še znate kositi na način naših dedkov! 

 

Prvi julijski konec tedna ste na Zajčevo kočo vabljeni vsi ljubitelji različnih 
zajčjih jedi in prijetne družbe! 

ZGODILO SE BO
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»Živeti, se pravi 
šteti do ena« 
Miha Drolc

Doprsni kip Franca Šmona na njegovem grobu v 
Zavodnjah me je vedno navdihoval, da bi o tem našem 
rojaku izbrskal nekaj podatkov in jih zapisal. Na isti njivi 
počitka so namreč pokopani tudi moji predniki po mamičini 
strani in sem dostikrat tam. Iz pripovedovanj velikokrat tudi 
slišim, da je bil zelo priljubljen duhovnik, ki se je zapisal v 
srca mnogih in se ga radi spominjajo.

Šmon se je rodil 19. 
avgusta 1907 ob 22. uri 
na naslovu Loke 48, očetu 
Matiji in materi Frančiški 
roj. Cestnik. Na svet mu je 
pomagala priti neizprašana 
babica Marija Maloprav iz 
Pondorja. Krščen je bil že 
naslednji dan po rojstvu. 
Njegova botra sta bila Filip 
in Lucija Slakan iz Šmiklavža. 
Po šolah v domačem kraju 
in gimnaziji v Celju je vstopil 
v mariborsko bogoslovje, 
končal visoko teološko 
šolo in z duhovniškim 
posvečenjem v mariborski  
stolnici na nedeljo slovanskih 

apostolov sv. Cirila in Metoda leta 1930 postal duhovnik. 

V bogoslovju hkrati kar trije naši rojaki: Franc Šmon (zadnja 
vrsta četrti z leve), p. Frančišek Lončar ‒ Kaludrov (tretja 

vrsta drugi z leve), Karl ‒ Drago Lesjak ‒ Kovčetov (druga 
vrsta prvi z desne). 

Novo mašo je v naši župnijski cerkvi sv. Jurija pel 20. julija 
1930. Njegovo geslo je bilo: »Mir gospodov s teboj!« Poleg 
gesla je na novo mašno podobico pripisal še citat Izaija 62, 1, 
ki ga je spremljal vse življenje: »Zavoljo Siona ne bom molčal 
in zaradi Jeruzalema ne bom miroval, dokler ne vzide kakor 
svit pravičnost Njegova in zveličanje Njegovo ne zagori kakor 
plamenica«. 

Nova maša 20. 7. 1930

Njegova duhovniška pot je imela številne postaje: Sv. 
Vid pri Ptuju, Nova Cerkev ali Strmec pri Vojniku, Ribnica na 
Pohorju, Stari trg pri Slovenj Gradcu, Ojstrica, Pernice, Špitalič, 
Sv. Jožef nad Celjem, Širje pri Zidanem mostu, Svetinje in 
nazadnje v Zavodnje.

Že kot dijak je sodeloval pri mladinski organizaciji 
Krekove mladine ter kot član socialističnega krožka. V času 
Orjune 1924 je kot dijak demonstriral po celjskih ulicah. Med 

PO POTEH IN SPOMINIH

Družina Šmon
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študijskimi počitnicami je opravljal različne študijske tečaje 
za dijake in študente v Ljubljani, Ptuju in drugih krajih. V času 
počitnic pred posvečenjem je tudi delal s svojim prijateljem 
Jožetom Lampetom v trboveljskem rudniku in tako spoznal 
trdo delo in življenje dela delavcev. Po ustnem izročilu naj 
bi ves njegov novomašni ofer odnesel rudarjem v Trbovlje. 
Zaradi političnega delovanja je bil 1932, 1933 in 1934 
obsojen na  večmesečni zapor. 

Šmon (desno) s svojim sošolcem Jožetom Lampretom (na 
sredi) v že osvobojeni Zgornji Savinjski dolini, kot verska 
referenta v partizanih.

Tudi leta 1935 je več mesecev prestal med jetniki. Med 
leti 1935 in 1945 je tudi prevedel delo Wilhelma Hohoffa z 
naslovom Temelji krščanskega gospodarskega nauka, ki je 
leta 1950 izšlo pri Mohorjevi družbi. 

Tudi druga svetovna vojna je posegla v njegovo življenje. 
Ker Nemci niso takoj ugotovili njegovega predvojnega 
delovanja, so ga šele 1942 aretirali in odvedli v Maribor, 
vendar so ga zaradi pomanjkanja dokazov morali izpustiti. 
Nato se je v Špitaliču napotil v ilegalo in deloval za NOB, 
dokler se 1944 po prihodu XIV. divizije ni odločil za odhod 
v partizane, kjer si je nadel partizansko ime Jaka. Bil je 
v Šercerjevi brigadi, od koder je kmalu odšel v štab IV. 
operativne cone. Vršil je dolžnost verskega referenta. Aprila 
1945 je bil imenovan za člana pokrajinskega odbora OF za 
Štajersko. Po osvoboditvi Zgornje Savinjske doline je tam vršil 
versko poslanstvo. Znane so njegove besede ob pogrebu 
štirih angleških letalcev na Ljubnem, ko je zaključil govor 
s pozivom angleški misiji: »Sporočite v angleško domovino, 
kako slovensko ljudstvo verno pokopava in prosi Boga, naj 
bogato povrne tistim, ki so padli, ne le za narodno, temveč 
tudi za versko svobodo slovenskega ljudstva«. Osvoboditev je 
dočakal v Oplotnici. 

Po vojni je bil več let član sodišča narodne časti v Celju 
in kasneje v Slovenskih Konjicah. Bil je tudi član okrožnega 
odbora OF v Celju ter opravljal mnoge druge dolžnosti. 
Šele leta 1949 je začel zopet opravljati svoje duhovniško 
poslanstvo. Po vojni je bil med soustanovitelji Ciril-
Metodovega društva katoliških duhovnikov Slovenije.  Težko 
bi tudi prešteli vse njegove članke objavljene v Novi poti, 
Vestniku CMD in tudi drugod. Od samega začetka je bil 
tudi član Koordinacijskega odbora pri predsedstvu SZDL 
za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi 
skupnostmi. Kot upokojenec v Zavodnjah je še vedno 
opravljal funkcijo tajnika Zveze združenj borcev. Na predlog 
prijatelja Edvarda Kardelja je bil izvoljen v Svet republike 
Socialistične republike Slovenije, kjer je ostal vse do smrti.
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Za svoje delo je prejel številna odlikovanja, in sicer: bil 
je odlikovan z medaljo zaslug za narod, z redom zaslug 
za narod s srebrnimi žarki, z redom bratstva in enotnosti s 
srebrnim vencem, z redom republike s srebrnim vencem in 
nekaj dni pred smrtjo z najvišjim odlikovanjem Socialistične 
zveze – z zlatim znakom OF. 

Leta 1980 je obhajal svoj zlatomašni jubilej. Najprej 
ga je obhajal 6. julija v Zavodnjah in nato še 20. julija v 
rodni župniji. Slovesnosti se je udeležila skoraj vsa župnija. 
Pridigal je Roman Kavčič, takrat župnik iz Dolenjskih Toplic. 
Somaševali so p. Frančišek Lončar ‒ naš rojak, Adolf Pikl ‒ 
dekan in Stanko Trobina ‒ župnik iz Gomilskega. Pogostitev 
je bila na župnijskem gospodarskem poslopju v »zelenem 
šotoru«. Tudi tokrat je slavljenec namenil ves ofer za uboge 
otroke v misijonih. Na zlatomašno podobico je tokrat dal 
pripisati: »Zahvaljujem se Ti, o Bog, da sem smel toliko let biti 
pred Teboj in Ti služiti«.

Umrl je v jutranjih urah 6. maja 1985 v Slovenj Gradcu. 
K večnemu počitku so ga položili 8. maja v Zavodnjah 
nad Šoštanjem. V svoji oporoki je zapisal, da mora poleg 
mrtvaškega odra stati novomašni križ, vsa odlikovanja ter 
slika njegove mame. Besede, uporabljanje v naslovu, je 
spregovoril škof dr. Franc Kramberger v govoru na njegovem 
pogrebu. On ga je namreč pokopal. Ob njegovem grobu je 
spregovoril tudi njegov sošolec Anton Trstenjak. Slednji je 
tudi povedal sledeče vrstice, ki so zelo zanimive, pravi takole: 
Tito se je obrnil k Lampretu (bila je oficialna deputacija 
slovenskih duhovnikov pri maršalu). »Ti, Jože (tikala sta se), 
si ti meni posodil duhovniški kolar, ko sem v stari Jugoslaviji 
hodil kot duhovnik oblečen po Savinjski dolini?« Lampret je 
odgovoril: »Ne, takrat ti ga nisem jaz, ampak Šmon.« Ko sem 
ob obisku v bolnici Šmonu to pripovedoval, se je sramežljivo 
nasmehnil in rekel: »To je res, samo takrat nisem vedel, komu 
sem ga posodil, ker je bilo vse zelo konspirativno«.  Mogoče 
pa kdaj le izvemo, ob kateri priložnosti se je sam maršal 
Josip Broz Tito maskiral v duhovnika s kolarjem našega 
Šmona. Morda je bilo to ravno na veliko noč leta 1938, ko 
je bila konferenca komunistične partije Slovenije v Šmiglovi 
zidanici, na kateri je bil tudi Tito. 

»Bil je človek, ki je stal v viharjih in sapah preteklega 
stoletja neomajen, pokončen in niti malo se ni trudil, da bi 
bil komu všečen. Nikomur pravzaprav, in tako vsem. Ko je 
bilo treba reči resnico o »rdeči Rusiji« jo je povedal tudi tako, 
kot predpostavljenim ni bilo všeč. Ko je poskočilo adamovo 
jabolko v uvelem vratu, ko so se mu zaiskrile sive oči v globokih 
jamicah za starinskimi očali, je moral vsak prisluhniti, če ni 
hotel zamuditi življenjske modrosti, dobrohotnega nasveta, 
ostre negacije, predvsem pa poštene besede in misli«. Ni kaj 
dodati besedam J. Krašovca, ki jih je zapisal v njegov spomin. 

Viri: arhiv družine Jelen, M. Drolc; B. Cimperman, zapis o 
Šmiglovi zidanici; Glasilo slovenskega duhovniškega društva, 
leto XV, Ljubljana, september 1985, št. 3; Nadškofijski arhiv 
Maribor; župnijski arhiv Sv. Jurij ob Taboru.
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S pesmijo v poletje

 FOTOKOTIČEK
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Grajske igre na Jurijevem trgu
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Sprejem najboljših učencev in dijakov pri županu
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: JULIJ IN AVGUST 2025

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

05.
JUL

SOBOTA
ZAJČEVI DNEVI 
od 13.00 dalje, Zajčeva koča, Društvo žena 
in deklet OT
KOŠNJA TRAVE PRI ŠNEP 
ob 16.00 dalje, Šnepov travnik, Planinsko društvo 
Tabor, Lovska družina Tabor

06.
JUL

NEDELJA, ZAJČEVA KOČA
ZAJČEVI DNEVI 
Društvo žena in deklet OT, Planinsko društvo 
Tabor

19.
JUL

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

19.
JUL

SOBOTA, 19.00, POD KOZOLCEM 
KMETIJE LAZNIK »PR′ RIBARJI«
»FEŠTA U JAZBEČARKIH« z ansamblom
SLOVENSKI PJEBI
Društvo podeželske mladine Tabor
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Napovednik dogodkov v Občini Vransko: JULIJ IN AVGUST 2025

01.
JUL
-28.
AVG

TOREK, SREDA, ČETRTEK, 9.00-12.00, HIŠICA 
PRI NOGOMETNEM IGRIŠČU (ZA VRTCEM)
POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE
Medgeneracijski center Vransko
(031 729 953)

12.
JUL

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko (041 919 829)

14.
-18.
JUL

OD PONEDELJKA DO PETKA, 9.00–12.00, 
NOGOMETNO IGRIŠČE VIDEM VRANSKO
HURA, PROSTI ČAS – ČAS ZA NOGOMET
Nogometni klub Vransko (041 418 439)

19.
JUL

SOBOTA, 20.00, PODRUŽNIČNA CERKEV 
SV. MOHORJA IN FORTUNATA V STOPNIKU
Vranski poletni večeri – oživimo kulturno
dediščino
GLASBA GRE V SVET S ČLANI KRALJEVEGA 
ORKESTRA  CONCERTGEBOUW 
IZ AMSTERDAMA
ZKTŠ Vransko (031 210 298)

21.
-27.
JUL

OD PONEDELJKA DO NEDELJE, 8.30–15.30, 
VRANSKO
ORATORIJ 2025
Ne boj se, zasveti!
Župnija Vransko  (031 227 694, 041 211 812)

26.
JUL

SOBOTA, 20.00, PODRUŽNIČNA CERKEV 
SV. MARTINA V ŠMARTNEM/PODVRHU
Vranski poletni večeri – oživimo kulturno
dediščino
DUO CernaBella
Luka Ervin Sešek, violina, 
dr. Amber Archibald – Sešek, viola
ZKTŠ Vransko (031 210 298)

09.
AVG

SOBOTA, 8.00–11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko (041 919 829)

16.
AVG

SOBOTA, 09.00, IGRIŠČE PETELINK NA ČRETI
NOGOMETNI TURNIR NA TRAVI – PETELINK
2025
Nogometni klub Vransko (031 791 775)

16.
AVG

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

PONEDELJEK, 8.00‒12.00 in SREDA, 
13.00‒17.00. DOM KRAJANOV TABOR,
DRUŠTVENI PROSTOR
»DIGI INFO TOČKA« BREZPLAČNA POMOČ 
PRI UPORABI DIGITALNIH JAVNIH STORITEV
Območna obrtno-podjetniška zbornica
Šentjur pri Celju

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Sv. Aleš (17. 7.) soparen in suh, 
napravi za zimo si dober kožuh.

Če sv. Jakob (25. 7.) žejo trpi, 
zima nič prida ni.

Sv. Lovrenc (10. 8.) mašuje v rokavicah, 
sv. Jernej (24. 8.) pa v kožuhu.

 



KO ODKRIJETE 
TOPLO VODO.

Sanitarna toplotna črpalka za učinkovito pripravo tople sanitarne vode. 

03 703 16 20   info@kronoterm.com



URNIK DIGI INFO TOČKE TABOR:

PONEDELJEK: 8.00 - 12.00 
SREDA: 13.00 - 17.00 

 Od decembra 2024 do oktobra 2025 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.


